

[Partner]

[Partner: Naslov] [Partner: Hišna št.]

[Partner: Poštna št.] [Partner: Pošta]

Naš znak: [Številka pogodbe]

Ljubljana, [Datum dokumenta]

Podpis pogodbe o zagotavljanju podpore

Spoštovani!

V prilogi Vam **pošiljamo tri izvode** pogodbe o zagotavljanju podpore, ki smo jo pripravili na podlagi podatkov iz odločbe o dodelitvi podpore.

Prosimo, da dokumente žigosate (e poslujete z žigom) in podpišete in nam dva izvoda vrnete na naslov: Borzen (za center za podpore), Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana.

Na tem mestu bi vas radi spomnili, da lahko preko **Portala CP (<https://portalcp.borzen.si/>)** enostavno in hitro **izdajate ra une, sporo ate spremembe, pregledujete podatke o proizvodnji, ste obveščeni o svežih novicah** vezanih na podpore ter imate neposredno in hitro vez do centra za podpore za kakršnokoli pomoč. Izdaja ra unov preko portala pohitri obdelavo in dostavo ra una v zahtevanih rokih ter olajša kontrolo. V kolikor ne boste uporabljali Portala CP za izdajo ra unov poskrbite, da bodo na ra unu vsi podatki navedeni kot razvidno iz vzorca, objavljenega na Portalu oziroma spletnih straneh centra za podpore.

Prvi ra un po pogodbi lahko izstavite za elektriko proizvedeno v obdobju [Mesec izdaje prvega ra una CP].

V primeru dodatnih vprašanj lahko pokličete na telefonsko številko (01) 620 7655 ali pošljete e-pošto na naslov cp@borzen.si.

Lep pozdrav,

Tajništvo
Borzen, d.o.o.

[Partner: Naziv]

[Partner: Naslov] [Partner: Hišna št.]

[Partner: Poštna št.] [Partner: Pošta]

Mati na številka: [Partner: Mati na št.]

Dav na številka: [Partner: Dav na št.]

TRR: [TRR]

ki ga zastopa: [Zakoniti zastopnik]

(v nadaljnjem besedilu: Udeleženeec)

in

Borzen, operater trga z elektriko, d. o. o.

Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana,

Mati na številka: 1613383000

ID za DDV: SI 27799468

ki ga zastopa: direktor dr. Karol Peter Peršolja

(v nadaljnjem besedilu: center za podpore)

skleneta

**POGODBO O ZAGOTAVLJANJU PODPORE
KOT ZAGOTOVLJENI ODKUP ELEKTRIKE (ZO-OVE) – VSTOP PO RAZPISU –
V PROIZVODNI NAPRAVI [Proizvodna naprava], [Proizvodna naprava: Naslov], [Proizvodna naprava:
Poštna št.] [Proizvodna naprava: Pošta], mo i [Proizvodna naprava: Neto mo] kW
št. [Številka pogodbe]**

I. UVODNA DOLO BA

1. len

Na podlagi poslovnega interesa Udeležence in obvez centra za podpore iz 372. lena in prvega odstavka 376. lena Energetskega zakona (EZ-1) (Uradni list RS, št. 17/14, 81/15; v nadaljnjem besedilu: EZ-1), dolo il Uredbe o podporah elektrike, proizvedeni iz obnovljivih virov energije in v sproizvodnji toplote in elektrike z visokim izkoristkom (Uradni list RS, št. 74/16 ; v nadaljnjem besedilu: Uredba), dolo il Pravil za delovanje centra za podpore (Ur.l. RS, št. 88/2016; v nadaljnjem besedilu: Pravila za delovanje centra za podpore) ter Odlo be o dodelitvi podpore Agencije za energijo št. [Številka odlo be CP] z dne [Datum izdaje odlo be CP] pogodbeni stranki sklepata to pogodbo, s katero uredita vsa medsebojna razmerja v zvezi z udeležbo Udeležence v podporni shemi.

Pogodbeni stranki se dogovorita, da se bo podpora izvajala kot zagotovljeni odkup elektrike, proizvedene v proizvodni napravi [Proizvodna naprava: Naziv], [Proizvodna naprava: Naslov], [Proizvodna naprava: Poštna št.] [Proizvodna naprava: Pošta], mo i [Proizvodna naprava: Neto mo] kW (v nadaljnjem besedilu: proizvodna naprava), za katero Udeleženeec pridobi potrdila o izvoru na podlagi proizvodnje v proizvodni napravi.

Pogodbeni stranki nadalje ugotavljata, da je bila Udeležencu izdana Odlo ba o dodelitvi podpore Agencije za energijo št. [Številka odlo be CP] z dne [Datum izdaje odlo be CP], ki je dne [Datum pravno mo nosti CP] postala dokon na.

Udeleženec izjavlja:

- da ima z elektrooperaterjem [Proizvodna naprava: Sis. oper. naziv] sklenjeno pogodbo o priklju itvi in pogodbo o dostopu do omrežja oziroma urejeno pravico do rednega obratovanja;
- da mu z dnem [Datum prenehanja tržne pogodbe CP] preneha veljati pogodba o dobavi elektrike (»tržna pogodba za prodajo elektrike«) oziroma, da nima sklenjene take odprte pogodbe.

Udeleženec pridobi status udeleženca podpore sheme s sklenitvijo te pogodbe, podpora pa se za ne zagotavlja z dnem [Datum za etka podpore CP].

Podpora se zagotavlja do vklju no [Datum prenehanja podpore CP].

II. PREDMET POGODBE

2. len Zagotovljeni odkup elektrike

S to pogodbo se pogodbeni stranki dogovorita, da bo Udeleženec predal v javno omrežje elektrooperaterja in prodal, center za podpore pa prevzel v javnem omrežju elektrooperaterja in kupil neto elektriko, proizvedeno v proizvodni napravi, za katero je Udeleženec prejel potrdila o izvoru na podlagi obratovanja proizvodne naprave, in bo bilan no priznana bilan ni skupini centra za podpore. Udeleženec je za proizvodno napravo, ki bilan no pripada Eko skupini, dolžan vso neto proizvedeno elektriko predati in prodati izklju no centru za podpore.

Center za podpore prevzame neto proizvedeno elektriko v koli ini, ki je oddana v javno omrežje elektrooperaterja in je bilan no priznana Eko skupini. Ta koli ina se upošteva tudi v bilanci centra za podpore.

3. len Koli ina elektrike

Center za podpore je dolžan od Udeleženca odkupiti le koli ino neto proizvedene elektrike, napovedano ob prijavi projekta za vstop v podporno shemo, ki je dolo ena v Odlo bi o dodelitvi podpore, in znaša na ravni proizvodnje v posameznem koledarskem letu najve _____ kWh. [opcija: vnos izrecnih količin vezanih na odločo Agencije za energijo oziroma podatke elektrooperaterja]

Center za podpore je dolžan odkupiti tudi koli ino neto proizvedene elektrike, ki presega koli ino iz prejšnjega odstavka, vendar zanjo pla a le ceno, kot je dolo ena v drugem odstavku 4. lena te pogodbe.

4. len Cena zagotavljenega odkupa

Cena zagotavljenega odkupa za na rtovano neto proizvedeno elektriko je dolo ena na podlagi Odlo be o dodelitvi podpore in znaša [Višina podpore CP] €/kWh.

Cena se razlikuje od opredeljene v prvem odstavku tega lena v naslednjih primerih:

- e je koli ina potrdil o izvoru manjša od proizvedene koli ine elektrike, se presežna koli ina, ki ni pokrita s potrdili o izvoru, obra una po ceni, ki je enaka 75 odstotkom referen ne tržne cene, dolo ene s strani Agencije za energijo, veljavne v relevantnem obra unskem obdobju;
- e Agencija za energijo razveljavi odlo bo o podpori in zanjo še ni bilo mogo e spremeniti bilan ne pripadnosti, center za podpore pla a že prevzeto elektriko po ceni iz štirinajstega odstavka 372. lena Energetskega zakona;
- e skupna koli ina v posameznem koledarskem letu presega koli ino iz prvega odstavka 3. lena te pogodbe, se presežna koli ina, v kolikor je pokrita s potrdili o izvoru, obra una po ceni iz štirinajstega

odstavka 372. člena Energetskega zakona, oziroma po ceni, ki je enaka 75 odstotkom referenčne tržne cene, določene s strani Agencije za energijo, veljavne v relevantnem obračunskem obdobju, v kolikor količina ni pokrita s potrdili o izvoru.

5. člen Potrdila o izvoru

Udeleženec mora za obdobje, v katerem prodaja elektriko preko centra za podpore, z izdajateljem potrdil o izvoru urediti izdajo potrdil o izvoru v celotnem obsegu, do katerega je upravičen, ter urediti prenos vseh potrdil o izvoru na center za podpore. Center za podpore prevzame potrdila o izvoru v obsegu celotne izdaje. Izdaja potrdil o izvoru ter prenos na center za podpore morata biti izvršena najmanj na letni ravni.

III. OBRAČUN, DOSTOP DO OMREŽJA IN BILANSA NA PRIPADNOST

6. člen Merilno mesto, meritve in obračun

Udeleženec bo meril in registriral količine elektrike po tej pogodbi na merilnih mestih, ki so določena z Odločbo o dodelitvi podpore, ter o tem sporočil podatke Agenciji za energijo in centru za podpore, skladno s Pravili za delovanje centra za podpore in akti Agencije za energijo. Pogodbeni stranki se strinjata, da poleg Udeleženca merjenja izvaja tudi elektrooperater oziroma oseba, ki jo elektrooperater pooblasti.

Če se podatki o dejanski mesečni proizvodnji odčitajo ročno, je Udeleženec dolžan odčitke opraviti najkasneje do petega dne v mesecu za pretekli mesec, razen če je z akti Agencije za energijo določen krajši rok.

Udeleženec bo hranil podatke registracije meritev proizvedene in predane elektrike na merilnem mestu ter vse druge zahtevane podatke in registracije meritev iz deklaracije za proizvodne naprave, na podlagi katerih so mu bile določene količine prejetih potrdil o izvoru za elektriko, najmanj tri (3) leta.

Merilno mesto oziroma merilna mesta, relevantna za obračun po tej pogodbi, ki so navedena v Odločbi o dodelitvi podpore, so: [Proizvodna naprava: Šifra merilnega mesta].

Točka prevzema je ne glede na določbo prejšnjega odstavka merilno mesto (prevzemno predajno mesto) na omrežju elektrooperaterja na pragu javnega omrežja, kjer elektrooperater beleži količine oddane v javno omrežje.

Obračun podpore se vrši na podlagi podatkov, ki jih Udeležencu in centru za podpore, pošilja elektrooperater ter Agencija za energijo. Končni obračun se izvede na podlagi dokončnih podatkov elektrooperaterja oziroma Agencije za energijo, v kolikor se ti razlikujejo od mesečnih podatkov.

Če center za podpore v okviru izvajanja bilančnega obračuna ali na podlagi s strani elektrooperaterja prejetih podatkov ugotovi, da podatki, ki jih sporoči Agencija za energijo, količinsko presegajo podatke potrjene s strani elektrooperaterja, se upoštevajo podatki elektrooperaterja.

7. člen Dostop do omrežja

Udeleženec se zavezuje, da bo o kakršni koli spremembi na merilnih mestih iz Odločbe o dodelitvi podpore ali Deklaracije za proizvodno napravo takoj obvestil Agencijo za energijo in center za podpore.

Udeleženec izrecno izjavlja, da so za mesta, ki so navedena v Deklaraciji za proizvodno napravo, Odlobi o dodelitvi podpore in v tej pogodbi, izdana soglasja za priključitev, sklenjene pogodbe o priključitvi in pogodbe o dostopu do omrežja in da je izvedba mest skladna z navedenimi dokumenti in določili te pogodbe.

8. člen Bilan na pripadnost

Merilno mesto oziroma mesta (prevzemno predajna mesta), ki so predmet te pogodbe, se z namenom zagotavljanja podpore, ki je opredeljen v predzadnjem odstavku 1. člena, uvrstijo v Eko skupino in veselo zagotavljanja podpore po tej pogodbi bilančno pripadajo Eko skupini centra za podopore.

Udeleženec soglašuje, da lahko center za podopore kadar koli poljubno zamenja, prenese ali ustanovi novo bilančno skupino ali podskupino, v katero lahko prenese mesta iz prejšnjega odstavka.

Udeleženec izrecno pooblašča center za podopore, da v njegovem imenu in za njegov račun izvede vse potrebne postopke za uvrstitev merilnih mest Udeleženca v Eko skupino centra za podopore. Center za podopore bo zamenjavo opravil brezplačno. Udeleženec izjavlja, da nima neporavnanih obveznosti z dosedanjim dobaviteljem.

Udeleženec izrecno soglašuje, da lahko center za podopore od elektrooperaterja in drugih subjektov pridobi podatke o značilnostih ter obratovanju proizvodne naprav, vključno s podrobnimi merilnimi oziroma obratovnimi podatki.

Bilančna odgovornost centra za podopore med drugim pomeni, da center za podopore uredi prijavo obratovalne napovedi in izravnavo razlik med napovedano in realizirano proizvodnjo za prevzemno-predajno mesto Udeleženca.

Prenemanje veljavnosti te pogodbe je podlaga za prenehanje bilančne pripadnosti Eko skupini. Udeleženec mora po prenehanju veljavnosti te pogodbe oziroma po prenehanju bilančne pripadnosti proizvodne naprave Eko skupini prijavo obratovalne napovedi in izravnavo razlik med napovedano in realizirano proizvodnjo, vključno z bilančno pripadnostjo, urediti sam in na svoje stroške. Morebitne stroške zaradi nepravilnih prekinitvev odprtih pogodb nosi Udeleženec sam.

Ta pogodba se v skladu s Pravili za delovanje trga z elektriko šteje za odprto pogodbo. Udeleženec za to mesto oziroma mesta ne sme skleniti nobenih drugih odprtih pogodb za oddajo elektrike v omrežje elektrooperaterja.

IV. ZARA UNAVANJE IN PLAČILNI POGOJI

9. člen Zara unavanje in plačilni pogoji

Podpora se zaračunava in plačuje v evrih. Cene iz 4. člena te pogodbe ne vključujejo davka na dodano vrednost. Ta se obračunava v skladu z zakonom.

Pogodbeni stranki se dogovorita za mesno izvajanje obratovanj in izdajanje računov, razen če s Pravili za delovanje centra za podopore ni predvidena druga možnost in je to pisno dogovorjeno med Udeležencem in centrom za podopore.

Na računov, obvezni podatki na račun in obličina so podrobneje opredeljeni s Pravili za delovanje centra za podopore. Pogodbeni stranki sta soglasni, da center za podopore lahko predpiše obvezne podatke na račun ter to objavi na svoji spletni strani oziroma Portalu centra za podopore.

Center za podpore se zavezuje, da bo Udeležencu izpla ali podporo v tridesetih (30) dneh od datuma prejema nespornega računa. Če center za podpore račun skladno s Pravili za delovanje centra za podpore zavrne, za neplačila te in od datuma prejema novega računa.

Udeleženec mora sam skrbeti, da se količina potrdil o izvoru ujema s količino elektrike, ter za skladnost računov z navedenimi količinami.

Če je Udeleženec prejel preveč ali premalo sredstev, je dolžan centru za podpore na podlagi obvestila centra za podpore izstaviti dobropis (za preveč izplačana sredstva) ali bremepis (za premalo izplačana sredstva) v roku osmih (8) dni od datuma poročila ter v višini, ki jo določi center za podpore.

Udeleženec izda bremepis z rokom plačila petnajst (15) dni od datuma poročila, kar ne šteje kot zamuda pri plačilu in center za podpore ne plačuje zakonskih zamudnih obresti.

Udeleženec izda dobropis z rokom plačila petnajst (15) dni od datuma poročila, pri čemer je Udeleženec dolžan plačati centru za podpore zakonske zamudne obresti, ki tečejo od dne neupravičeno prejetega plačila do dejanskega vračila sredstev. V primeru, da kljub obvestilu Udeleženec ne izstavi dobropisa, lahko center za podpore izstavi bremepis.

Če je Udeleženec s sporočanjem napačnih ali pomanjkljivih podatkov privedel center za podpore oziroma Agencijo za energijo neposredno ali posredno v zmotno ter pri tem prejel finančna sredstva, do katerih ni upravičen, jih mora skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi nemudoma vrniti centru za podpore, ta pogodba pa se razdre in preneha veljati z dnem seznanitve centra za podpore o Udeležencem neupravičenem ravnanju.

10. člen Začasna zaustavitev izplačila

Center za podpore lahko začasno zaustavi izplačila Udeležencu v naslednjih primerih:

- če Udeleženec na poziv centra za podpore ne sklene dodatka k pogodbi,
- če Udeleženec podporne sheme huje krši določbe Pravil za delovanje centra za podpore ali določbe pogodbe,
- če Udeleženec podporne sheme ne izpolnjuje svojih obveznosti glede posredovanja podatkov, kar vključuje tudi drugo, peto in šesto alinejo prvega odstavka 34. člena Pravil za delovanje centra za podpore,
- v primeru nastopa razloga za odpoved pogodbe in
- v drugih primerih, določenih s predpisi, ki urejajo izvajanje podporne sheme.

Ob ugotovljeni kršitvi center za podpore najprej pozove Udeleženca na odpravo kršitve in mu za to določi primeren rok. V kolikor Udeleženec kršitve ne odpravi, center za podpore začasno zaustavi izplačila.

Center za podpore lahko začasno zaustavi izplačila vsem udeležencem, v kolikor niso zagotovljena sredstva za izvajanje dejavnosti centra za podpore. Ukrep center za podpore objavi s sklepom na svoji spletni strani in lahko traja največ tri mesece oziroma do zagotovitve sredstev. Center za podpore lahko kljub uvedenemu ukrepu delno (za celoten mesec) poravnava obveznosti, v kolikor so zagotovljena sredstva vsaj za eno obračunsko obdobje (mesec) za vse udeležence.

Center za podpore v primerih začasne zaustavitve izplačila ni odgovoren za izplačilo zakonskih zamudnih obresti, niti ni odgovoren za neposredno ali posredno škodo, ki bi nastala zaradi začasne zaustavitve izplačila.

Začasna zaustavitev izplačila traja, dokler ne prenehajo razlogi, zaradi katerih je bila uvedena, razen v primeru iz tretjega odstavka tega člena, kjer je trajanje zamejeno na tri (3) mesece.

e ima pravna ali fizična oseba s centrom za podpore sklenjenih več pogodb, lahko center za podpore ukrepe v primeru kršitev izvede za vse pogodbe Udeleženca.

V. DRUGE DOLOBE

11. člen Višja sila

Kot višja sila se po tej pogodbi štejejo nepričakovani naravni dogodki, kot so naravne nesreče (povodenj, potres, požar itd.) in drugi dogodki, ki jih ni mogoče predvideti ali se jim izogniti in imajo za posledico poškodbe na napravah elektroenergetskega omrežja.

Med dogodke višje sile se šteje tudi nenaravni izpad proizvodnje v proizvodni napravi Udeleženca, ki ni posledica loveške malomarnosti oziroma nerednega vzdrževanja proizvodne naprave.

Če pogodbeni stranka zaradi okoliščin in višje sile v celoti ali delno ne more izpolniti svojih obveznosti dobave ali prevzema, se šteje, da ni kršila pogodbenih obveznosti. Med trajanjem višje sile velja razrešitev obveznosti dobave ali prevzema v obsegu, v katerem višja sila preprečuje njihovo izpolnitev.

Pogodbeni stranka, ki se sklicuje na višjo silo, mora o tem najpozneje v treh (3) delovnih dneh obvestiti drugo pogodbeno stranko in ji sporočiti pravno neobvezujočo oceno obsega in pričakovane trajanje posledic višje sile, če je v tistem trenutku to mogoče.

Ko za Udeleženca preneha obveznost dobave zaradi okoliščin in višje sile, preneha v istem trenutku in obsegu obveznost prevzema in plačila iste elektrike tudi za center za podpore. Velja tudi nasprotno: če je zaradi okoliščin in višje sile obveznost prevzema in plačila prost center za podpore, je tudi Udeleženec prost obveznosti dobave elektrike in prenosa potrdil o izvoru.

12. člen Omejitev odgovornosti

Pogodbeni stranki, vključno z njihovimi vodilnimi uslužbenci, sodelavci, pogodbenimi izvajalci oziroma podizvajalci, druga drugimi ne odgovarjata za izgubo, stroške, odhodke ali škode, ki bi jih povzročili ali v zvezi z njo, razen škod, ki so posledica namerne kršitve ali prevare.

Da bi se izognili dvomu, pogodbeni stranki soglašata glede obveznosti zmanjšanja škode in se dogovorita, da si bosta s skrbnostjo dobrega gospodarstvenika prizadevali čim bolj zmanjšati škodo, ki bi lahko nastala po tej pogodbi ali v zvezi z njo.

Center za podpore ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube, ki nastanejo zaradi izvajanja kakršnihkoli dejanj ali opustitev, ki so urejene s predpisi, pod pogojem, da ni deloval namerno oziroma z veliko malomarnostjo.

Center za podpore v nobenem primeru ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube zaradi dogodkov, ki so posledica spremembe veljavnih predpisov oziroma dejanj pristojnih organov ter vseh drugih dogodkov, ki niso pod realnim nadzorom centra za podpore.

Center za podpore ima pravico omejiti, začasno prekiniti ali ustaviti izvajanje dejavnosti centra za podpore v skladu z zakonom in podzakonskimi akti. V teh primerih center za podpore ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube, ki bi jim nastale zaradi omejitve, prekinitve ali ustavitve poslovanja.

Center za podpore do kateregakoli subjekta ne nosi odgovornosti za škodo, vključno z vsemi posrednimi ali posledičnimi škodami, tudi izgubo koristi ali zamudo, ki je nastala zaradi okoliš in ali dogodkov, naštetih v tem lenu.

13. len Prepoved prenosa

Pogodbeni stranki soglašata, da Udeleženec ne sme prenesti denarne terjatve, ki jo ima ali jo bo imel do centra za podpore iz naslova te pogodbe, na drugega.

14. len Obveščanje in posredovanje podatkov

Pogodbeni stranki sta soglasni, da celotno obveščanje in posredovanje podatkov s strani Udeleženca skladno s to pogodbo in Pravili za delovanje centra za podpore poteka izključno v elektronski obliki preko informacijskega sistema centra za podpore, v kolikor je s strani centra za podpore storitev tehnično omogočena.

Udeleženec je dolžan z ustreznim sporoprijemom podatkov s centrom za podpore sodelovati pri minimiziranju razlik med napovedano in realizirano proizvodnjo.

Udeleženec se obvezuje, da bo center za podpore redno obveščal o morebitnih spremembah pri proizvodnji elektrike iz proizvodne naprave, še posebej ob nenaravnih izpadih in naravnih ustavitvah.

Obenem se Udeleženec obvezuje, da bo centru za podpore in Agenciji za energijo sporočil spremembe podatkov glede pravno-organizacijskega in davnega statusa ter ostale podatke, ki bi lahko vplivali na veljavnost deklaracije za proizvodno napravo, Odločbe o dodelitvi podpore ali te pogodbe ter na izplačevanje podpore.

Kontaktne podatke za izvrševanje te pogodbe so:

- za Udeleženca: [Proizvodna naprava: Odg. oseba ime] [Proizvodna naprava: Odg. oseba priimek], tel.: /, GSM: [Proizvodna naprava: Odg. oseba GSM], e-naslov: [Proizvodna naprava: Odg. oseba email]
- za Center za podpore: pomoć Centra za podpore, telefonska številka Centra za podpore je 01 620 76 55; podrobnejši kontaktne podatki so objavljeni na spletni strani Centra za podpore.

Pojasnila, dana po telefonu ali GSM, se štejejo za informativna in niso pravno zavezujoča, zato morajo biti potrjena pisno.

Udeleženec mora spremembo kontaktov nemudoma sporočiti centru za podpore preko Portala centra za podpore.

15. len Pravila za delovanje Centra za podpore

Udeleženec izjavlja, da je seznanjen z vsebino Pravil za delovanje centra za podpore, da jih sprejema brez zadržkov in v celoti, ter jih bo upošteval in izvajal v vsakokratni veljavni različici vsakega izvajanja te pogodbe. Udeleženec se s podpisom te pogodbe zavezuje, da bo spoštoval podrobnejša navodila za izvajanje Pravil za delovanje centra za podpore, ki jih center za podpore objavi na svoji spletni strani.

Udeleženec se strinja, da se njegovi podatki skupaj s podatki o proizvedenih količinah in prejetih podporah uporabljajo v poročilih ministrstvu, pristojnemu za državne pomoči, o prejetih državnih pomočeh in na spletni strani centra za podpore.

16. člen Sprememba lastništva

Če pride v času veljavnosti pogodbe do spremembe lastništva ali upravljanja proizvodne naprave oziroma spremembe Udeleženca, ki vpliva na upravljanje do podpore oziroma na izplačevanje podpor, je Udeleženec dolžan Center za podpore in Agencijo za energijo o tem v roku osmih (8) dni od spremembe pisno obvestiti. Če se spremeni lastništvo ali upravljanje proizvodne naprave, ki bi lahko vplivalo na izplačevanje, je Udeleženec dolžan Center za podpore o tem takoj pisno obvestiti in ravnati v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore.

Kršitev določbe prvega odstavka tega člena se šteje za hujšo kršitev pogodbe, v kolikor pride do neupravljanja ali izplačila.

VI. PROTİKORUPCIJSKA KLAVZULA

17. člen Protikorupcijska klavzula

Pogodbeni stranki se zavežeta, da ne bosta dali, obljubili ali prejeli kakršnega koli darila ali plačila v denarju ali kakem drugem dragocenem predmetu, posredno ali neposredno ena drugi, po katerem koli, uslužbencu ali drugemu zaposlenemu pri centru za podpore ali drugem podjetju (službi, oddelku, agenciji) oziroma katerikoli osebi z namenom podkupovanja, da bi tako napeljali kakega uslužbenca ali drugega zaposlenega ali stranko k zlorabi svojega položaja, tako da bi s tem pridobil, obdržal ali usmeril posle h komisionarju ali kateremu koli njegovemu izpolnitvenemu pomočniku, zastopniku, distributerju, podjetju – hčerki ali drugemu povezovalnemu podjetju.

V primeru storitve ali poskusa storitve dejanja iz prejšnjega odstavka je že sklenjena ali veljavna pogodba ni na, če pa pogodba še ni veljavna, se šteje, da pogodba ni bila sklenjena.

VII. VELJAVNOST IN PRENEHANJE POGODBE

18. člen Veljavnost in prenehanje pogodbe

Pogodba preneha veljati s potekom časa, za katerega je sklenjena in je določeno v 1. členu te pogodbe na podlagi Odločbe o dodelitvi podpore ter v drugih primerih, skladno z 8. členom Pravil za delovanje centra za podpore.

Center za podpore lahko odpove Udeležencu pogodbo na podlagi obrazložene odpovedi pogodbe brez odpovednega roka z učinkom od trenutka, ko Udeleženec prejme odpoved po pošti, v primerih:

- če Udeleženec ne izpolnjuje svojih obveznosti po pogodbi,
- če Udeleženec krši določbe veljavnih predpisov na področju trga z elektriko ali določbe drugih veljavnih predpisov, ki imajo lahko vpliv na sposobnost Udeleženca, da deluje v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore ali
- če Udeleženec na kakršen koli drug način krši Pravila za delovanje centra za podpore ali to pogodbo.

Center za podpore lahko odstopi od pogodbe, če Udeleženec kljub pisnemu pozivu centra za podpore ne sklene dodatka k pogodbi o zagotavljanju podpore zaradi uskladitve spremenljivega dela cene ali podpore najpozneje v enem (1) mesecu, niti po ponovnem pisnem pozivu v petih delovnih dneh.

O odpovedi oziroma odstopu od pogodbe center za podpore obvesti Agencijo za energijo v osmih (8) dneh.

Udeleženec lahko poda odpoved pogodbe, ki jo vloži pisno po pošti na center za podpore.

Odpoved pogodbe za ne veljati z za etkom koledarskega leta, ki sledi letu, v katerem je bila odpoved prejeta s strani centra za podpore, e je bila odpoved prejeta do konca meseca oktobra. e je bila odpoved prejeta kasneje, za ne veljati z za etkom koledarskega leta, ki sledi koledarskemu letu, ko bi odpoved za ela veljati, e bi bila prejeta pravo asno, pod pogojem, da je Udeleženec izpolnil vse svoje obveznosti do centra za podpore.

V primeru neskladja med Odlo bo o dodelitvi podpore in to pogodbo velja Odlo ba.

Udeleženec lahko zahteva razveljavitev te pogodbe in sklenitev nove z drugo vrsto podpore na podlagi nove Odlo be o dodelitvi podpore v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore.

V primeru odpovedi ali prenehanja veljave pogodbe v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore preneha pripadnost merilnih mest (prevzerno predajnih mest) iz te pogodbe Eko skupini centra za podpore. Center za podpore ne prevzema ve elektrike.

VIII. KON NE DOLO BE

19. Ien

Sprememba predpisov in dodatki h pogodbi

Pogodbeni stranki soglašata, da bo ob spremembi predpisov, ki urejajo to pogodbeno razmerje, center za podpore, e bo to potrebno, pripravil dodatek k pogodbi in ga predložil Udeležencu v podpis.

e bodo na podlagi predpisov Evropske unije ali aktov Evropske komisije spremenjeni predpisi, ki urejajo zagotavljanje podpore proizvodnji elektrike iz obnovljivih virov energije in v soprodukciji toplote in elektrike z visokim izkoristkom, zaradi katerih se bo spremenila Odlo ba o dodelitvi podpore, bosta pogodbeni stranki v skladu s spremenjeno Odlo bo o dodelitvi podpore sklenili dodatek k tej pogodbi.

e na podlagi napovedi agencije o položaju proizvodnih naprav nastopijo razlogi za spremembo višin podpore, center za podpore pozove Udeleženca k sklenitvi dodatka k pogodbi o zagotavljanju podpore zaradi uskladitve višin podpore najpozneje v enem (1) mesecu.

e Udeleženec v enem (1) mesecu ne sklene dodatka, ga center za podpore še enkrat pisno pozove in v tem asu lahko center za podpore za asno ustavi pla evanje ra unov. e Udeleženec kljub ponovnemu pisnemu pozivu v petih (5) delovnih dneh ne sklene dodatka, center za podpore odstopi od pogodbe.

20. Ien

Izvršitev pogodbe in reševanje sporov

Pogodbeni stranki se obvezujeta, da bosta storili vse, kar je potrebno za izvršitev te pogodbe in da bosta ravnali kot dobra strokovnjaka.

Vse morebitne spore v zvezi s to pogodbo bosta stranki poskušali rešiti po mirni poti, e pa to ne bo mogo e, sta stranki sporazumni, da je za reševanje vseh morebitnih sporov iz te pogodbe pristojno sodiš e v Ljubljani.

21. Ien

Kon na dolo ba

Pogodba je sestavljena v treh (3) izvodih, od katerih prejme vsaka pogodbeni stranka po enega, enega pa Agencija za energijo.

Ljubljana, dne

Center za podporo

[Partner: Kraj], dne _____

Udeleženec

[Partner]

[Partner: Naslov] [Partner: Hišna št.]

[Partner: Poštna št.] [Partner: Pošta]

Naš znak: [Številka pogodbe]

Ljubljana, [Datum dokumenta]

Podpis pogodbe o zagotavljanju podpore

Spoštovani!

V prilogi Vam **pošiljamo tri izvode** pogodbe o zagotavljanju podpore, ki smo jo pripravili na podlagi podatkov iz odlobe o dodelitvi podpore.

Prosimo, da dokumente žigosate (e poslujete z žigom) in podpišete in nam dva izvoda vrnete na naslov: Borzen (za center za podpore), Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana.

Na tem mestu bi vas radi spomnili, da lahko preko **Portala CP (<https://portalcp.borzen.si/>)** enostavno in hitro **izdajate ra une, sporo ate spremembe, pregledujete podatke o proizvodnji, ste obveš eni o svežih novicah** vezanih na podpore ter imate neposredno in hitro vez do centra za podpore za kakršnokoli pomo . Izdaja ra unov preko portala pohitri obdelavo in dostavo ra una v zahtevanih rokih ter olajša kontrolo. V kolikor ne boste uporabljali Portala CP za izdajo ra unov poskrbite, da bodo na ra unu vsi podatki navedeni kot razvidno iz vzorca, objavljenega na Portalu oziroma spletnih straneh centra za podpore.

Prvi ra un po pogodbi lahko izstavite za elektriko proizvedeno v obdobju **[Mesec izdaje prvega ra una CP]**.

V primeru dodatnih vprašanj lahko pokli ete na telefonsko številko (01) 620 7655 ali pošljete e-pošto na naslov cp@borzen.si.

Lep pozdrav,

Tajništvo
Borzen, d.o.o.

[Partner]

[Partner: Naslov] [Partner: Hišna št.]

[Partner: Poštna št.] [Partner: Pošta]

Mati na številka: [Partner: Mati na št.]

Dav na številka: [Partner: Dav na št.]

TRR: [TRR]

ki ga zastopa: [Zakoniti zastopnik]

(v nadaljnjem besedilu: Udeleženec)

In

Borzen, operater trga z elektriko, d. o. o.

Dunajska 156, 1000 Ljubljana,

Mati na številka: 1613383000

ID za DDV: SI 27799468

ki ga zastopa: direktor dr. Karol Peter Peršolja

(v nadaljnjem besedilu: center za podpore)

skleneta

**POGODBO O ZAGOTAVLJANJU PODPORE
KOT OBRATOVALNO PODPORO ELEKTRIKI (OP-OVE) – VSTOP PO RAZPISU –
V PROIZVODNI NAPRAVI [Proizvodna naprava], [Proizvodna naprava: Naslov], [Proizvodna naprava:
Poštna št.] [Proizvodna naprava: Pošta], mo i [Proizvodna naprava: Neto mo] kW
št. [Številka pogodbe]**

I. UVODNA DOLO BA

1. len

Na podlagi poslovnega interesa Udeleženca in obvez centra za podpore iz 372. lena in prvega odstavka 376. lena Energetskega zakona (EZ-1) (Uradni list RS, št. 17/14, 81/15; v nadaljnjem besedilu: EZ-1), dolo il Uredbe o podporah elektriki, proizvedeni iz obnovljivih virov energije in v sproizvodnji toplote in elektrike z visokim izkoristkom (Uradni list RS, št. 74/16; v nadaljnjem besedilu: Uredba), dolo il Pravil za delovanje centra za podpore (Ur.l. RS, št. 88/2016; v nadaljnjem besedilu: Pravila za delovanje centra za podpore) ter Odlo be o dodelitvi podpore Agencije za energijo št. [Številka odlo be CP] z dne [Datum izdaje odlo be CP] pogodbeni stranki sklepata to pogodbo, s katero uredita vsa medsebojna razmerja v zvezi z udeležbo Udeleženca v podporni shemi.

Pogodbeni stranki se dogovorita, da se bo podpora izvajala kot obratovalna podpora elektriki, proizvedene v proizvodni napravi [Proizvodna naprava: Naziv], [Proizvodna naprava: Naslov], [Proizvodna naprava: Poštna št.] [Proizvodna naprava: Pošta], mo i [Proizvodna naprava: Neto mo] kW (v nadaljnjem besedilu: proizvodna naprava), za katero Udeleženec pridobi potrdila o izvoru na podlagi proizvodnje v proizvodni napravi.

Pogodbeni stranki nadalje ugotavljata, da je bila Udeležencu izdana Odlo ba o dodelitvi podpore Agencije za energijo št. [Številka odlo be CP] z dne [Datum izdaje odlo be CP], ki je dne [Datum pravno mo nosti CP] postala dokon na.

Udeleženec izjavlja:

- da ima z elektrooperaterjem [Proizvodna naprava: Sis. oper. naziv] sklenjeno pogodbo o priklju itvi in pogodbo o dostopu do omrežja oziroma urejeno pravico do rednega obratovanja;
- da je sklenil tržno pogodbo za prodajo elektrike, oziroma, da bo v primeru, da se ta pogodba sklepa zaradi menjave vrste podpore iz zagotovljenega odkupa v obratovalno podporo, oziroma v primeru, da je bila proizvodna enota iz te pogodbe uvrš ena v bilan no skupino centra za podpore (»Eko skupina«), sklenil tržno pogodbo za prodajo elektrike, ki se ne bo za ela izvajati prej, kot je datum za etka zagotavljanja podpore po tej pogodbi.

Udeleženec pridobi status udeleženca podporne sheme s sklenitvijo te pogodbe, podpora pa se za ne zagotavljati z dnem [Datum za etka podpore CP].

Podpora se zagotavlja do vklju no [Datum prenehanja podpore CP].

II. PREDMET POGODBE

2. len

Obratovalna podpora elektriki

S to pogodbo se pogodbeni stranki dogovorita, da bo Udeleženec od centra za podpore prejemal obratovalno podporo za vso neto elektriko, proizvedeno v proizvodni napravi, za katero je Udeleženec prejel potrdila o izvoru na podlagi obratovanja proizvodne naprave, in sicer ne glede na to, ali se ta porabi kot lastni odjem ali se dobavlja v javno elektroenergetsko omrežje.

3. len

Koli ina elektrike

Center za podpore zagotovi Udeležencu obratovalno podporo le za koli ino neto proizvedene elektrike, napovedano ob prijavi projekta za vstop v podporno shemo, ki je dolo ena v Odlo bi o dodelitvi podpore, in znaša na ravni proizvodnje v posameznem koledarskem letu najve _____ kWh.

4. len

Višina obratovalne podpore

Višina obratovalne podpore za na rtovano neto proizvedeno elektriko je dolo ena na podlagi Odlo be o dodelitvi podpore in znaša [Višina podpore CP] €/kWh.

Obratovalna podpora se ne izpla uje v naslednjih primerih:

- e je koli ina potrdil o izvoru manjša od proizvedene koli ine elektrike, za presežno koli ino elektrike, ki ni pokrita s potrdili o izvoru, ni izpla il;
- Udeležencem, ki proizvajajo elektriko v proizvodnih napravah z elektri no nazivno mo jo nad 500 kW, obratovalna podpora ne pripada za obdobja dobave, ko so bile cene na slovenskem trgu za dan vnaprej (SIPX) negativne šest ali ve zaporednih ur. e za proizvodno napravo niso razpoložljive ume meritve, se obratovalna podpora ne izpla a za celoten dan ali drugo obdobje, za katero so razpoložljivi podatki elektrooperaterja oziroma Agencije za energijo. e se serija ur pojavi na prehodu dneva, se upošteva dan, v katerem se zaklju i, in dan, ko bi bile vse ume cene na navedenem trgu negativne;
- e skupna koli ina v posameznem koledarskem letu presega koli ino iz 3. lena te pogodbe, za presežne koli ine ni izpla il obratovalne podpore.

5. len

Potrdila o izvoru

Potrdila o izvoru so pogoj za prejem obratovalne podpore. Udeleženec mora za obdobje, v katerem prejema podporo od centra za podpore, z izdajateljem potrditi o izvoru urediti izdajo potrdil o izvoru v celotnem obsegu, do katerega je upravičen. Ta količina mora biti vsaj enaka količini elektrike, za katero je izplačana podpora.

III. OBRAČUN, DOSTOP DO OMREŽJA IN BILAN NA PRIPADNOST

6. člen

Merilno mesto, meritve in obračun

Udeleženec bo meril in registriral količine elektrike po tej pogodbi na merilnih mestih, ki so določena v Odločbi o dodelitvi podpore, ter o tem sporočil podatke Agenciji za energijo in centru za podpore, skladno s Pravili za delovanje centra za podpore in akti Agencije za energijo. Pogodbeni stranki se strinjata, da poleg Udeleženca merjenja izvaja tudi elektrooperater oziroma oseba, ki jo elektrooperater pooblasti.

Če se podatki o dejanski mesečni proizvodnji odčitajo ravnokarno, je Udeleženec dolžan odčitke opraviti najkasneje do petega dne v mesecu za pretekli mesec, razen če je z akti Agencije za energijo določen krajši rok.

Udeleženec bo hranil podatke registracije meritev proizvedene in predane elektrike na merilnem mestu ter vse druge zahtevane podatke in registracije meritev iz deklaracije za proizvodne naprave, na podlagi katere so mu bile določene količine prejetih potrdil o izvoru za elektriko, najmanj tri (3) leta.

Merilno mesto oziroma merilna mesta, relevantna za obračun po tej pogodbi, ki so navedena v Odločbi o dodelitvi podpore, so: [Proizvodna naprava: Šifra merilnega mesta].

Obračun podpore se vrši na podlagi podatkov, ki jih Udeležencu in centru za podpore pošilja elektrooperater ter Agencija za energijo. Končni obračun se izvede na podlagi dokončnih podatkov elektrooperaterja oziroma Agencije za energijo, v kolikor se ti razlikujejo od mesečnih podatkov.

Če se podatki elektrooperaterja in Agencije za energijo razlikujejo, veljajo podatki Agencije za energijo.

7. člen

Dostop do omrežja

Udeleženec se zavezuje, da bo o kakršni koli spremembi na merilnih mestih iz Odločbe o dodelitvi podpore ali Deklaracije za proizvodno napravo takoj obvestil Agencijo za energijo in center za podpore.

Udeleženec izrecno izjavlja, da so za mesta, ki so navedena v Deklaraciji za proizvodno napravo, Odločbi o dodelitvi podpore in v tej pogodbi, izdana soglasja za priključitev, sklenjene pogodbe o priključitvi in pogodbe o dostopu do omrežja in da je izvedba mest skladna z navedenimi dokumenti in določili te pogodbe.

8. člen

Bilan na pripadnost

Prejemnik podpore si samostojno uredi bilan na pripadnost v skladu s Pravili za delovanje trga z elektriko, kar zajema tudi ureditev prijave obratovalnih napovedi in ureditev izravnave razlik med napovedano in realizirano proizvodnjo. Morebitne stroške v zvezi s tem nosi Udeleženec sam.

Udeleženec izrecno soglašaja, da lahko center za podpore od elektrooperaterja in drugih subjektov pridobi podatke o značilnostih ter obratovanju proizvodnih naprav, vključno s podrobnimi merilnimi oziroma obračunskimi podatki.

IV. ZARA UNAVANJE IN PLA ILNI POGOJI

9. len

Zara unavanje in pla ilni pogoji

Podpora se zara unava in pla ilje v evrih. Višine podpore iz 4. lena te pogodbe ne vklju ilje davka na dodano vrednost. Ta se obra unava v skladu z zakonom.

Pogodbeni stranki se dogovorita za mese no izvajanje obra unov in izdajanje ra unov, razen, e s Pravili za delovanje centra za podpore ni predvidena druga možnost in je to pisno dogovorjeno med Udeležencem in centrom za podpore.

Na in izdaje ra unov, obvezni podatki na ra unu in obli nost ra una so podrobneje opredeljeni s Pravili za delovanje centra za podpore. Pogodbeni stranki sta soglasni, da center za podpore lahko predpiše obvezne podatke na ra unu ter to objavi na svoji spletni strani oziroma Portalu centra za podpore.

Center za podpore se zavezuje, da bo Udeležencu izpla il podporo v tridesetih (30) dneh od datuma prejema nespornega ra una. e center za podpore ra un skladno s Pravili za delovanje centra za podpore zavme, za ne rok pla ila te i od datuma prejema novega ra una.

Udeleženec mora sam skrbeti, da se koli ina potrdil o izvoru ujema s koli ino elektrike ter za skladnost ra unov z navedenimi koli inami.

e je Udeleženec prejel preve ali premalo sredstev, je dolžan centru za podpore na podlagi obvestila centra za podpore izstaviti dobropis (za preve izpla ilna sredstva) ali bremepis (za premalo izpla ilna sredstva) v roku osmih (8) dni od datuma pora una ter v višini, ki jo dolo i center za podpore.

Udeleženec izda bremepis z rokom pla ila petnajst (15) dni od datuma pora una, kar ne šteje kot zamuda pri pla ilu in center za podpore ne pla ilje zakonskih zamudnih obresti.

Udeleženec izda dobropis z rokom pla ila petnajst (15) dni od datuma pora una, pri emer je Udeleženec dolžan pla ilati centru za podpore zakonske zamudne obresti, ki te ejo od dne nepravil eno prejetega pla ila do dejanskega vra ila sredstev. V primeru, da kljub obvestilu Udeleženec ne izstavi dobropisa, lahko center za podpore izstavi bremepis.

e je Udeleženec s sporo anjem napa nih ali pomanjkljivih podatkov privedel center za podpore oziroma Agencijo za energijo neposredno ali posredno v zмотo ter pri tem prejel finan na sredstva, do katerih ni upravi en, jih mora skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi nemudoma vrniti centru za podpore, ta pogodba pa se razdre in preneha veljati z dnem seznanitve centra za podpore o Udeležen evem nepravil enem ravnanju.

10. len

Za asna zaustavitev izpla il

Center za podpore lahko za asno zaustavi izpla ila Udeležencu v naslednjih primerih:

- e Udeleženec na poziv centra za podpore ne sklene dodatka k pogodbi,
- e Udeleženec podpome sheme huje krši dolo be Pravil za delovanje centra za podpore ali dolo be pogodbe,
- e Udeleženec podpome sheme ne izpolnjuje svojih obveznosti glede posredovanja podatkov, kar vklju ilje tudi drugo, peto in šesto alinejo prvega odstavka 34. lena Pravil za delovanje centra za podpore,
- v primeru nastopa razloga za odpoved pogodbe in
- v drugih primerih, dolo enih s predpisi, ki urejajo izvajanje podpome sheme.

Ob ugotovljeni kršitvi center za podpore najprej pozove Udeleženca na odpravo kršitve in mu za to dolo i primeren rok. V kolikor Udeleženec kršitve ne odpravi, center za podpore za asno zaustavi izpla ila.

Center za podpore lahko za asno zaustavi izpla ila vsem udeležencem, v kolikor niso zagotovljena sredstva za izvajanje dejavnosti centra za podpore. Ukrep center za podpore objavi s sklepom na svoji spletni strani in lahko traja najve tri mesece oziroma do zagotovitve sredstev. Center za podpore lahko kljub uvedenemu ukrepu delno (za celoten mesec) poravna obveznosti, v kolikor so zagotovljena sredstva vsaj za eno obra unsko obdobje (mesec) za vse udeležence.

Center za podpore v primerih za asne zaustavitve izpla il ni odgovoren za izpla ilo zakonskih zamudnih obresti, niti ni odgovoren za neposredno ali posredno škodo, ki bi nastala zaradi za asne zaustavitve izpla il.

Za asna zaustavitve izpla il traja, dokler ne prenehajo razlogi, zaradi katerih je bila uvedena, razen v primeru iz tretjega odstavka tega lena, kjer je trajanje zamejeno na tri (3) mesece.

e ima pravna ali fizi na oseba s centrom za podpore sklenjenih ve pogodb, lahko center za podpore ukrepe v primeru kršitev izvede za vse pogodbe Udeleženca.

V. DRUGE DOLO BE

11. len Višja sila

Kot višja sila se po tej pogodbi štejejo nepri akovani naravni dogodki kot so naravne nesre e (povodenj, potres, požar itd.) in drugi dogodki, ki jih ni mogo e predvideti ali se jim izogniti in imajo za posledico poškodbe na napravah elektroenergetskega omrežja.

Med dogodke višje sile se šteje tudi nena rtovan izpad proizvodnje v proizvodni napravi Udeleženca, ki ni posledica loveške malomarnosti oziroma nerednega vzdrževanja proizvodne naprave.

e pogodbeni stranka zaradi okoliš in višje sile v celoti ali delno ne more izpolniti svojih obveznosti dobave ali prevzema, se šteje, da ni kršila pogodbenih obveznosti. Med trajanjem višje sile velja razrešitev obveznosti dobave ali prevzema v obsegu, v katerem višja sila prepre uje njihovo izpolnitev.

Pogodbeni stranka, ki se sklicuje na višjo silo, mora o tem najpozneje v treh (3) delovnih dneh obvestiti drugo pogodbeno stranko in ji sporo iti pravno neobvezujo o oceno obsega in pri akovanega trajanja posledic višje sile, e je v tistem trenutku to mogo e.

Ko za Udeleženca preneha obveznost dobave zaradi okoliš in višje sile, preneha v istem trenutku in obsegu obveznost prevzema in pla ila iste elektrike tudi za center za podpore. Velja tudi nasprotno: e je zaradi okoliš in višje sile obveznosti prevzema in pla ila prost center za podpore, je tudi Udeleženec prost obveznosti dobave elektrike in prenosa potrdil o izvoru.

12. len Omejitev odgovornosti

Pogodbeni stranki, vklju no z njunimi vodilnimi uslužbenci, sodelavci, pogodbenimi izvajalci oziroma podizvajalci, druga drugi ne odgovarjata za izgubo, stroške, odhodke ali škode, ki bi jih povzro ili po tej pogodbi ali v zvezi z njo, razen škod, ki so posledica namerne kršitve ali prevare.

Da bi se izognili dvomu, pogodbeni stranki soglašata glede obveznosti zmanjšanja škode in se dogovorita, da si bosta s skrbnostjo dobrega gospodarstvenika prizadevali im bolj zmanjšati škodo, ki bi lahko nastala po tej pogodbi ali v zvezi z njo.

Center za podpore ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube, ki nastanejo zaradi izvajanja kakršnihkoli dejanj ali opustitev, ki so urejene s predpisi, pod pogojem, da ni deloval namerno oziroma z veliko malomarnostjo.

Center za podpore v nobenem primeru ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube zaradi dogodkov, ki so posledica spremembe veljavnih predpisov oziroma dejanj pristojnih organov, ter vseh drugih dogodkov, ki niso pod realnim nadzorom centra za podpore.

Center za podpore ima pravico omejiti, za asno prekiniti ali ustaviti izvajanje dejavnosti centra za podpore v skladu z zakonom in podzakonskimi akti. V teh primerih center za podpore ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube, ki bi jim nastale zaradi omejitve, prekinitve ali ustavitve poslovanja.

Center za podpore do kateregakoli subjekta ne nosi odgovornosti za škodo, vključno z vsemi posrednimi ali posledičnimi škodami, tudi izgubo koristi ali zamudo, ki je nastala zaradi okoliščin in ali dogodkov, naštetih v tem lenu.

13. len Prepoved prenosa

Pogodbeni stranki soglašata, da Udeleženec ne sme prenesti denarne terjatve, ki jo ima ali jo bo imel do centra za podpore iz naslova te pogodbe, na drugega.

14. len Obveščanje in posredovanje podatkov

Pogodbeni stranki sta soglasni, da celotno obveščanje in posredovanje podatkov s strani Udeležence skladno s to pogodbo in Pravili za delovanje centra za podpore poteka izključno v elektronski obliki preko informacijskega sistema centra za podpore, v kolikor je s strani centra za podpore storitev tehnično omogočena.

Udeleženec je dolžan z ustreznim sporoprijemom podatkov s centrom za podpore sodelovati pri minimiziranju razlik med napovedano in realizirano proizvodnjo.

Udeleženec se obvezuje, da bo center za podpore redno obveščal o morebitnih spremembah pri proizvodnji elektrike iz proizvodne naprave, še posebej ob nenaravnih izpadih in naravnih ustavitvah.

Obenem se Udeleženec obvezuje, da bo centru za podpore in Agenciji za energijo sporočil spremembe podatkov glede pravno-organizacijskega in davnega statusa ter ostale podatke, ki bi lahko vplivali na veljavnost deklaracije za proizvodno napravo, Odločbe o dodelitvi podpore ali te pogodbe ter naravnih ustavitvah podpore.

Kontaktne podatke za izvrševanje te pogodbe so:

- za Udeleženca: [Proizvodna naprava: Odg. oseba ime] [Proizvodna naprava: Odg. oseba priimek], tel.: /, GSM: [Proizvodna naprava: Odg. oseba GSM], e-naslov: [Proizvodna naprava: Odg. oseba email]
- za Center za podpore: pomoč Centra za podpore, telefonska številka Centra za podpore je 01 620 76 55; podrobnejši kontaktne podatki so objavljeni na spletni strani Centra za podpore.

Pojasnila, dana po telefonu ali GSM, se štejejo za informativna in niso pravno zavezujoča, zato morajo biti potrjena pisno.

Udeleženec mora spremembo kontaktov nemudoma sporočiti centru za podpore preko Portala centra za podpore.

15. len Pravila za delovanje Centra za podpore

Udeleženec izjavlja, da je seznanjen z vsebino Pravil za delovanje centra za podpore, da jih sprejema brez zadržkov in v celoti, ter jih bo upošteval in izvajal v vsakokratni veljavni različici ves čas izvajanja te pogodbe.

Udeleženec se s podpisom te pogodbe zavezuje, da bo spoštoval podrobnejša navodila za izvajanje Pravil za delovanje centra za podpore, ki jih center za podpore objavi na svoji spletni strani.

Udeleženec se strinja, da se njegovi podatki skupaj s podatki o proizvedenih količinah in prejetih podporah, uporabljajo v poročilih ministrstvu, pristojnemu za državne pomoči, o prejetih državnih pomočeh in na spletni strani centra za podpore.

16. člen Sprememba lastništva

Če pride v času veljavnosti pogodbe do spremembe lastništva ali upravljanja proizvodne naprave oziroma spremembe Udeleženca, ki vpliva na upravljanje do podpore oziroma na izplačevanje podpor, je Udeleženec dolžan center za podpore in Agencijo za energijo o tem v roku osmih dni od spremembe pisno obvestiti. Če se spremeni lastništvo ali upravljanje proizvodne naprave, ki bi lahko vplivalo na izplačevanje, je Udeleženec dolžan Center za podpore o tem takoj pisno obvestiti in ravnati v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore.

Kršitev določbe prvega odstavka tega člena se šteje za hujšo kršitev pogodbe, v kolikor pride do neupravljanja ali izplačila.

VI. PROTİKORUPCIJSKA KLAVZULA

17. člen Protikorupcijska klavzula

Pogodbeni stranki se zavežeta, da ne bosta dali, obljubili ali prejeli kakršnega koli darila ali plačila v denarju ali kakem drugem dragocenem predmetu, posredno ali neposredno ena drugi, po katerem koli, uslužbencu ali drugemu zaposlenemu pri centru za podpore ali drugem podjetju (službi, oddelku, agenciji) oziroma kateri koli osebi z namenom podkupovanja, da bi tako napeljali kakega uslužbenca ali drugega zaposlenega, ali stranko k zlorabi svojega položaja, tako da bi s tem pridobil, obdržal ali usmeril posle h komisionarju ali kateremu koli njegovemu izpolnitvenemu pomočniku, zastopniku, distributerju, podjetju – hčerki ali drugemu povezovalnemu podjetju.

V primeru storitve ali poskusa storitve dejanja iz prejšnjega odstavka je že sklenjena ali veljavna pogodba ni na, če pa pogodba še ni veljavna, se šteje, da pogodba ni bila sklenjena.

VII. VELJAVNOST IN PRENEHANJE POGODBE

18. člen Veljavnost in prenehanje pogodbe

Pogodba preneha veljati s potekom časa, za katerega je sklenjena in je določeno v 1. členu te pogodbe na podlagi Odločbe o dodelitvi podpore ter v drugih primerih, skladno z 8. členom Pravil za delovanje centra za podpore.

Center za podpore lahko odpove Udeležencu pogodbo na podlagi obrazložene odpovedi pogodbe brez odpovednega roka z učinkom od trenutka, ko Udeleženec prejme odpoved po pošti, v primerih:

- če Udeleženec ne izpolnjuje svojih obveznosti po pogodbi,
- če Udeleženec krši določbe veljavnih predpisov na področju trga z elektriko ali določbe drugih veljavnih predpisov, ki imajo lahko vpliv na sposobnost Udeleženca, da deluje v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore, ali
- če Udeleženec na kakršen koli drug način krši Pravila za delovanje centra za podpore ali to pogodbo.

Center za podpore lahko odstopi od pogodbe, če Udeleženelec kljub pisnemu pozivu centra za podpore ne sklene dodatka k pogodbi o zagotavljanju podpore zaradi uskladitve spremenljivega dela cene ali obratovalne podpore najpozneje v enem (1) mesecu, niti po ponovnem pisnem pozivu v petih (5) delovnih dneh.

O odpovedi oziroma odstopu od pogodbe center za podpore obvesti Agencijo za energijo v osmih (8) dneh.

Udeleženelec lahko poda odpoved pogodbe, ki jo vloži pisno po pošti na center za podpore.

Odpoved pogodbe za ne veljati z začetkom koledarskega leta, ki sledi letu, v katerem je bila odpoved prejeta s strani centra za podpore, če je bila odpoved prejeta do konca meseca oktobra. Če je bila odpoved prejeta kasneje, za ne veljati z začetkom koledarskega leta, ki sledi koledarskemu letu, ko bi odpoved za njo veljala, če bi bila prejeta pravočasno, pod pogojem, da je Udeleženelec izpolnil vse svoje obveznosti do centra za podpore.

V primeru neskladja med Odločbo o dodelitvi podpore in to pogodbo velja Odločba.

Udeleženelec lahko zahteva razveljavitev te pogodbe in sklenitev nove z drugo vrsto podpore na podlagi nove Odločbe o dodelitvi podpore v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore.

VIII. KONNE DOLOBE

19. člen

Sprememba predpisov in dodatki h pogodbi

Pogodbeni stranki soglašata, da bo ob spremembi predpisov, ki urejajo to pogodbeno razmerje, center za podpore, če bo to potrebno, pripravil dodatek k pogodbi in ga predložil Udeležencu v podpis.

Če bodo na podlagi predpisov Evropske unije ali aktov Evropske komisije spremenjeni predpisi, ki urejajo zagotavljanje podpore proizvodnji elektrike iz obnovljivih virov energije in v soproizvodnji toplote in elektrike z visokim izkoristkom, zaradi katerih se bo spremenila Odločba o dodelitvi podpore, bosta pogodbeni stranki v skladu s spremenjeno Odločbo o dodelitvi podpore sklenili dodatek k tej pogodbi.

Če na podlagi napovedi agencije o položaju proizvodnih naprav nastopijo razlogi za spremembo višin podpore, center za podpore pozove Udeleženca k sklenitvi dodatka k pogodbi o zagotavljanju podpore zaradi uskladitve višin podpore najpozneje v enem (1) mesecu.

Če Udeleženelec v enem (1) mesecu ne sklene dodatka, ga center za podpore še enkrat pisno pozove in v tem času lahko center za podpore začasno ustavi plačevanje računov. Če Udeleženelec kljub ponovnemu pisnemu pozivu v petih (5) delovnih dneh ne sklene dodatka, center za podpore odstopi od pogodbe.

20. člen

Izvršitev pogodbe in reševanje sporov

Pogodbeni stranki se obvezujeta, da bosta storili vse, kar je potrebno za izvršitev te pogodbe in da bosta ravnali kot dobra strokovnjaka.

Vse morebitne spore v zvezi s to pogodbo bosta stranki poskušali rešiti po mirni poti, če pa to ne bo mogoče, sta stranki sporazumni, da je za reševanje vseh morebitnih sporov iz te pogodbe pristojno sodišče v Ljubljani.

21. člen

Končna določba

Pogodba je sestavljena v treh (3) izvodih, od katerih prejme vsaka pogodbeno stranka po enega, enega pa Agencija za energijo.

Ljubljana, dne

Center za podporo

[Partner: Kraj], dne _____

Udeleženec

[Partner]

[Partner: Naslov] [Partner: Hišna št.]

[Partner: Poštna št.] [Partner: Pošta]

Naš znak: [Številka pogodbe]

Ljubljana, [Datum dokumenta]

Podpis pogodbe o zagotavljanju podpore

Spoštovani!

V prilogi Vam **pošiljamo tri izvode** pogodbe o zagotavljanju podpore, ki smo jo pripravili na podlagi podatkov iz odločbe o dodelitvi podpore.

Prosimo, da dokumente žigosate (če poslujete z žigom) in podpišete in nam dva izvoda vrnete na naslov: Borzen (za center za podpore), Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana.

Na tem mestu bi vas radi spomnili, da lahko preko **Portala CP (<https://portalcp.borzen.si/>)** enostavno in hitro **izdajate račune, sporočate spremembe, pregledujete podatke o proizvodnji, ste obveščeni o svežih novicah** vezanih na podpore ter imate neposredno in hitro vez do centra za podpore za kakršnokoli pomoč. Izdaja računov preko portala pohitri obdelavo in dostavo računov v zahtevanih rokih ter olajša kontrolo. V kolikor ne boste uporabljali Portala CP za izdajo računov poskrbite, da bodo na računih vsi podatki navedeni kot razvidno iz vzorca, objavljenega na Portalu oziroma spletnih straneh centra za podpore.

Prvi račun po pogodbi lahko izstavite za elektriko proizvedeno v obdobju [Mesec izdaje prvega računa CP].

V primeru dodatnih vprašanj lahko pokličete na telefonsko številko (01) 620 7655 ali pošljete e-pošto na naslov cp@borzen.si.

Lep pozdrav,

Tajništvo

Borzen, d.o.o.

[Partner: Naziv]

[Partner: Naslov] [Partner: Hišna št.]

[Partner: Poštna št.] [Partner: Pošta]

Mati na številka: [Partner: Mati na št.]

Dav na številka: [Partner: Dav na št.]

TRR: [TRR]

ki ga zastopa: [Zakoniti zastopnik]

(v nadaljnjem besedilu: Udeleženec)

in

Borzen, operater trga z elektriko, d. o. o.

Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana,

Mati na številka: 1613383000

ID za DDV: SI 27799468

ki ga zastopa: direktor dr. Karol Peter Peršolja

(v nadaljnjem besedilu: center za podpore)

skleneta

**POGODBO O ZAGOTAVLJANJU PODPORE
KOT ZAGOTOVLJENI ODKUP ELEKTRIKE (ZO-SPTE) – VSTOP PO RAZPISU –
V PROIZVODNI NAPRAVI [Proizvodna naprava], [Proizvodna naprava: Naslov], [Proizvodna
naprava: Poštna št.] [Proizvodna naprava: Pošta] , mo i [Proizvodna naprava: Neto mo] kW
št. [Številka pogodbe]**

I. UVODNA DOLOBA

1. Ilen

Na podlagi poslovnega interesa Udeleženca in obvez centra za podpore iz 372. Ilena in prvega odstavka 376. Ilena Energetskega zakona (EZ-1) (Uradni list RS, št. 17/14, 81/15; v nadaljnjem besedilu: EZ-1), dolo il Uredbe o podporah elektriki, proizvedeni iz obnovljivih virov energije in v soproizvodnji toplote in elektrike z visokim izkoristkom (Uradni list RS, št. 74/16 ; v nadaljnjem besedilu: Uredba), dolo il Pravil za delovanje centra za podpore (Ur.l. RS, št. 88/2016; v nadaljnjem besedilu: Pravila za delovanje centra za podpore) ter Odlo be o dodelitvi podpore Agencije za energijo št. [Številka odlo be CP] z dne [Datum izdaje odlo be CP] pogodbeni stranki sklepata to pogodbo, s katero uredita vsa medsebojna razmerja v zvezi z udeležbo Udeleženca v podporni shemi.

Pogodbeni stranki se dogovorita, da se bo podpora izvajala kot zagotavljeni odkup elektrike, proizvedene v proizvodni napravi [Proizvodna naprava: Naziv], [Proizvodna naprava: Naslov], [Proizvodna naprava: Poštna št.] [Proizvodna naprava: Pošta], mo i [Proizvodna naprava: Neto mo] kW (v nadaljnjem besedilu: proizvodna naprava), za katero Udeleženec pridobi potrdila o izvoru na podlagi proizvodnje v proizvodni napravi.

Pogodbeni stranki nadalje ugotavljata, da je bila Udeležencu izdana Odloba o dodelitvi podpore Agencije za energijo št. [Številka odlobe CP] z dne [Datum izdaje odlobe CP], ki je dne [Datum pravomo nosti CP] postala dokon na.

Udeleženec izjavlja:

- da ima z elektrooperaterjem [Proizvodna naprava: Sis. oper. naziv]) sklenjeno pogodbo o priklju itvi in pogodbo o dostopu do omrežja oziroma urejeno pravico do rednega obratovanja;
- da mu z dnem [Datum prenehanja tržne pogodbe CP] preneha veljati pogodba o dobavi elektrike (»tržna pogodba za prodajo elektrike«) oziroma, da nima sklenjene take odprte pogodbe.

Udeleženec pridobi status udeleženca podpome sheme s sklenitvijo te pogodbe, podpora pa se za ne zagotavlja z dnem [Datum za etka podpore CP].

Podpora se zagotavlja do vklju no [Datum prenehanja podpore CP].

II. PREDMET POGODBE

2. len Zagotovljeni odkup elektrike

S to pogodbo se pogodbeni stranki dogovorita, da bo Udeleženec predal v javno omrežje elektrooperaterja in prodal, center za podpore pa prevzel v javnem omrežju elektrooperaterja in kupil neto elektriko, proizvedeno v proizvodni napravi, za katero je Udeleženec prejel potrdila o izvoru na podlagi obratovanja proizvodne naprave, in bo bilan no priznana bilan ni skupini centra za podpore. Udeleženec je za proizvodno napravo, ki bilan no pripada Eko skupini, dolžan vso neto proizvedeno elektriko predati in prodati izklju no centru za podpore.

Center za podpore prevzame neto proizvedeno elektriko v koli ini, ki je oddana v javno omrežje elektrooperaterja in je bilan no priznana Eko skupini. Ta koli ina se upošteva tudi v bilanci centra za podpore.

3. len Koli ina elektrike

Center za podpore je dolžan od Udeleženca odkupiti le koli ino neto proizvedene elektrike, napovedano ob prijavi projekta za vstop v podporno shemo, ki je dolo ena v Odlo bi o dodelitvi podpore, in znaša na ravni proizvodnje v posameznem koledarskem letu najve _____ kWh. [opcija: vnos izrecnih koli in vezanih na odlo bo Agencije za energijo oziroma podatke elektrooperaterja]

Center za podpore je dolžan odkupiti tudi koli ino neto proizvedene elektrike, ki presega koli ino iz prejšnjega odstavka, vendar zanjo pla a le ceno, kot je dolo ena v drugem odstavku 4. lena te pogodbe.

4. člen Cena zagotovljenega odkupa

Cena zagotovljenega odkupa za na rtovano neto proizvedeno elektriko je določena na podlagi Odločbe o dodelitvi podpore in znaša **[Višina podpore CP] €/kWh**.

Cena se razlikuje od opredeljene v prvem odstavku tega člena v naslednjih primerih:

- če je količina potrdil o izvoru manjša od proizvedene količine elektrike, se presežna količina, ki ni pokrita s potrdili o izvoru, obračuna po ceni, ki je enaka 75 odstotkom referenčne tržne cene, določene s strani Agencije za energijo, veljavne v relevantnem obračunskem obdobju;
- če Agencija za energijo razveljavi odločbo o podpori in zanjo še ni bilo mogoče spremeniti bilančne pripadnosti, center za podpore plača že prevzeto elektriko po ceni iz štirinajstega odstavka 372. člena Energetskega zakona;
- če skupna količina v posameznem koledarskem letu presega količino iz prvega odstavka 3. člena te pogodbe, se presežna količina, v kolikor je pokrita s potrdili o izvoru, obračuna po ceni iz štirinajstega odstavka 372. člena Energetskega zakona, oziroma po ceni, ki je enaka 75 odstotkom referenčne tržne cene, določene s strani Agencije za energijo, veljavne v relevantnem obračunskem obdobju, v kolikor količina ni pokrita s potrdili o izvoru.

5. člen Potrdila o izvoru

Udeleženec mora za obdobje, v katerem prodaja elektriko preko centra za podpore, z izdajateljem potrdil o izvoru urediti izdajo potrdil o izvoru v celotnem obsegu, do katerega je upravičen, ter urediti prenos vseh potrdil o izvoru na center za podpore. Center za podpore prevzame potrdila o izvoru v obsegu celotne izdaje. Izdaja potrdil o izvoru ter prenos na center za podpore morata biti izvršena najmanj na letni ravni.

III. OBRAČUN, DOSTOP DO OMREŽJA IN BILANČNA PRIPADNOST

6. člen Merilno mesto, meritve in obračun

Udeleženec bo meril in registriral količine elektrike po tej pogodbi na merilnih mestih, ki so določena z Odločbo o dodelitvi podpore, ter o tem sporočil podatke Agenciji za energijo in centru za podpore, skladno s Pravili za delovanje centra za podpore in akti Agencije za energijo. Pogodbeni stranki se strinjata, da poleg Udeleženca merjenja izvaja tudi elektrooperater oziroma oseba, ki jo elektrooperater pooblasti.

Če se podatki o dejanski mesečni proizvodnji odčitajo ročno, je Udeleženec dolžan odčitke opraviti najkasneje do petega dne v mesecu za pretekli mesec, razen če je z akti Agencije za energijo določeno krajši rok.

Udeleženec bo hranil podatke registracije meritev proizvedene in predane elektrike na merilnem mestu ter vse druge zahtevane podatke in registracije meritev iz deklaracije za proizvodne naprave, na podlagi katere so mu bile določene količine prejetih potrdil o izvoru za elektriko, najmanj tri (3) leta.

Merilno mesto oziroma merilna mesta, relevantna za obra un po tej pogodbi, ki so navedena v Odlo bi o dodelitvi podpore, so: **[Proizvodna naprava: Šifra merilnega mesta]**.

To ka prevzema je ne glede na dolo bo prejšnjega odstavka merilno mesto (prevzemno predajno mesto) na omrežju elektrooperaterja na pragu javnega omrežja, kjer elektrooperater beleži koli ine oddane v javno omrežje.

Obra un podpore se vrši na podlagi podatkov, ki jih Udeležencu in centru za podpore, pošilja elektrooperater ter Agencija za energijo. Kon ni obra un se izvede na podlagi dokon nih podatkov elektrooperaterja oziroma Agencije za energijo, v kolikor se ti razlikujejo od mese nih podatkov.

e center za podpore v okviru izvajanja bilan nega obra una ali na podlagi s strani elektrooperaterja prejetih podatkov ugotovi, da podatki, ki jih sporo i Agencija za energijo, koli insko presegajo podatke potrjene s strani elektrooperaterja, se upoštevajo podatki elektrooperaterja.

7. len Dostop do omrežja

Udeleženec se zavezuje, da bo o kakršni koli spremembi na merilnih mestih iz Odlo be o dodelitvi podpore ali Deklaracije za proizvodno napravo takoj obvestil Agencijo za energijo in center za podpore.

Udeleženec izrecno izjavlja, da so za mesta, ki so navedena v Deklaraciji za proizvodno napravo, Odlo bi o dodelitvi podpore in v tej pogodbi, izdana soglasja za priklju itev, sklenjene pogodbe o priklju itvi in pogodbe o dostopu do omrežja in da je izvedba mest skladna z navedenimi dokumenti in dolo ili te pogodbe.

8. len Bilan na pripadnost

Merilno mesto oziroma mesta (prevzemno predajna mesta), ki so predmet te pogodbe, se z za etkom zagotavljanja podpore, ki je opredeljen v predzadnjem odstavku 1. lena, uvrstijo v Eko skupino in ves as zagotavljanja podpore po tej pogodbi bilan no pripadajo Eko skupini centra za podpore.

Udeleženec soglaš a, da lahko center za podpore kadar koli poljubno zamenja, prenese ali ustanovi novo bilan no skupino ali podskupino, v katero lahko prenese mesta iz prejšnjega odstavka.

Udeleženec izrecno pooblaš a center za podpore, da v njegovem imenu in za njegov ra un izvede vse potrebne postopke za uvrstitev merilnih mest Udeleženca v Eko skupino centra za podpore. Center za podpore bo zamenjavo opravil brezpla no. Udeleženec izjavlja, da nima neporavnanih obveznosti z dosedanjim dobaviteljem.

Udeleženec izrecno soglaš a, da lahko center za podpore od elektrooperaterja in drugih subjektov pridobi podatke o zna ilnostih ter obratovanju proizvodne naprav, vklju no s podrobnimi merilnimi oziroma obra unskimi podatki.

Bilan na odgovornost centra za podpore med drugim pomeni, da center za podpore uredi prijavo obratovalne napovedi in izravnavo razlik med napovedano in realizirano proizvodnjo za prevzemno-predajno mesto Udeleženca.

Prenehanje veljavnosti te pogodbe je podlaga za prenehanje bilan ne pripadnosti Eko skupini. Udeleženec mora po prenehanju veljavnosti te pogodbe oziroma po prenehanju bilan ne pripadnosti proizvodne naprave Eko skupini prijavo obratovalne napovedi in izravnavo razlik med napovedano in realizirano proizvodnjo, vklju no z bilan no pripadnostjo, urediti sam in na svoje stroške. Morebitne stroške zaradi nepravilno asnih prekinitev odprtih pogodb nosi Udeleženec sam.

Ta pogodba se v skladu s Pravili za delovanje trga z elektriko šteje za odprto pogodbo. Udeleženec za to mesto oziroma mesta ne sme skлеpati nobenih drugih odprtih pogodb za oddajo elektrike v omrežje elektrooperaterja.

IV. ZARA UNAVANJE IN PLA ILNI POGOJI

9. len

Zara unavanje in pla ilni pogoji

Podpora se zara unava in pla uje v evrih. Cene iz 4. lena te pogodbe ne vklju ujejo davka na dodano vrednost. Ta se obra una v skladu z zakonom.

Pogodbeni stranki se dogovorita za mese no izvajanje obra unov in izdajanje ra unov, razen e s Pravili za delovanje centra za podpore ni predvidena druga možnost in je to pisno dogovorjeno med Udeležencem in centrom za podpore.

Na in izdaje ra unov, obvezni podatki na ra unu in obli nost ra una so podrobneje opredeljeni s Pravili za delovanje centra za podpore. Pogodbeni stranki sta soglasni, da center za podpore lahko predpiše obvezne podatke na ra unu ter to objavi na svoji spletni strani oziroma Portalu centra za podpore.

Center za podpore se zavezuje, da bo Udeležencu izpla al podporo v tridesetih (30) dneh od datuma prejema nespornega ra una. e center za podpore ra un skladno s Pravili za delovanje centra za podpore zavrne, za ne rok pla ila te i od datuma prejema novega ra una.

Udeleženec mora sam skrbeti, da se koli ina potrdil o izvoru ujema s koli ino elektrike, ter za skladnost ra unov z navedenimi koli inami.

e je Udeleženec prejel preve ali premalo sredstev, je dolžan centru za podpore na podlagi obvestila centra za podpore izstaviti dobropis (za preve izpla ana sredstva) ali bremepis (za premalo izpla ana sredstva) v roku osmih (8) dni od datuma pora una ter v višini, ki jo dolo i center za podpore.

Udeleženec izda bremepis z rokom pla ila petnajst (15) dni od datuma pora una, kar ne šteje kot zamuda pri pla ilu in center za podpore ne pla uje zakonskih zamudnih obresti.

Udeleženec izda dobropis z rokom pla ila petnajst (15) dni od datuma pora una, pri emer je Udeleženec dolžan pla ati centru za podpore zakonske zamudne obresti, ki te ejo od dne neupravi eno prejetega pla ila do dejanskega vra ila sredstev. V primeru, da kljub obvestilu Udeleženec ne izstavi dobropisa, lahko center za podpore izstavi bremepis.

e je Udeleženec s sporo anjem napa nih ali pomanjkljivih podatkov privedel center za podpore oziroma Agencijo za energijo neposredno ali posredno v zmoto ter pri tem prejel finan na sredstva, do katerih ni upravi en, jih mora skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi nemudoma vrniti centru za podpore, ta pogodba pa se razdre in preneha veljati z dnem seznanitve centra za podpore o Udeležen evem neupravi enem ravnanju.

10. len Za asna zaustavitev izpla il

Center za podpore lahko za asno zaustavi izpla ila Udeležencu v naslednjih primerih:

- e Udeleženec na poziv centra za podpore ne sklene dodatka k pogodbi,
- e Udeleženec podporne sheme huje krši dolo be Pravil za delovanje centra za podpore ali dolo be pogodbe,
- e Udeleženec podporne sheme ne izpolnjuje svojih obveznosti glede posredovanja podatkov, kar vklju uje tudi drugo, peto in šesto alinejo prvega odstavka 34. lena Pravil za delovanje centra za podpore,
- v primeru nastopa razloga za odpoved pogodbe in
- v drugih primerih, dolo enih s predpisi, ki urejajo izvajanje podporne sheme.

Ob ugotovljeni kršitvi center za podpore najprej pozove Udeleženca na odpravo kršitve in mu za to dolo i primeren rok. V kolikor Udeleženec kršitve ne odpravi, center za podpore za asno zaustavi izpla ila.

Center za podpore lahko za asno zaustavi izpla ila vsem udeležencem, v kolikor niso zagotovljena sredstva za izvajanje dejavnosti centra za podpore. Ukrep center za podpore objavi s sklepom na svoji spletni strani in lahko traja najve tri mesece oziroma do zagotovitve sredstev. Center za podpore lahko kljub uvedenemu ukrepu delno (za celoten mesec) poravna obveznosti, v kolikor so zagotovljena sredstva vsaj za eno obra unsko obdobje (mesec) za vse udeležence.

Center za podpore v primerih za asne zaustavitve izpla il ni odgovoren za izpla ilo zakonskih zamudnih obresti, niti ni odgovoren za neposredno ali posredno škodo, ki bi nastala zaradi za asne zaustavitve izpla il.

Za asna zaustavitev izpla il traja, dokler ne prenehajo razlogi, zaradi katerih je bila uvedena, razen v primeru iz tretjega odstavka tega lena, kjer je trajanje zamejeno na tri (3) mesece.

e ima pravna ali fizi na oseba s centrom za podpore sklenjenih ve pogodb, lahko center za podpore ukrepe v primeru kršitev izvede za vse pogodbe Udeleženca.

V. DRUGE DOLO BE

11. len Višja sila

Kot višja sila se po tej pogodbi štejejo nepri akovani naravni dogodki, kot so naravne nesre e (povodenj, potres, požar itd.) in drugi dogodki, ki jih ni mogo e predvideti ali se jim izogniti in imajo za posledico poškodbe na napravah elektroenergetskega omrežja.

Med dogodke višje sile se šteje tudi nenaravni izpad proizvodnje v proizvodni napravi Udeleženca, ki ni posledica loveške malomarnosti oziroma nerednega vzdrževanja proizvodne naprave.

Če pogodbeni stranka zaradi okoliš in višje sile v celoti ali delno ne more izpolniti svojih obveznosti dobave ali prevzema, se šteje, da ni kršila pogodbenih obveznosti. Med trajanjem višje sile velja razrešitev obveznosti dobave ali prevzema v obsegu, v katerem višja sila preprečuje njihovo izpolnitev.

Pogodbeni stranka, ki se sklicuje na višjo silo, mora o tem najpozneje v treh (3) delovnih dneh obvestiti drugo pogodbeno stranko in ji sporočiti pravno neobvezujočo oceno obsega in pričakovane trajanja posledic višje sile, če je v tistem trenutku to mogoče.

Ko za Udeleženca preneha obveznost dobave zaradi okoliš in višje sile, preneha v istem trenutku in obsegu obveznost prevzema in plačila iste elektrike tudi za center za podpore. Velja tudi nasprotno: če je zaradi okoliš in višje sile obveznost prevzema in plačila prost center za podpore, je tudi Udeleženec prost obveznosti dobave elektrike in prenosa potrdil o izvoru.

12. člen Omejitev odgovornosti

Pogodbeni stranki, vključno z njihovimi vodilnimi uslužbenci, sodelavci, pogodbenimi izvajalci oziroma podizvajalci, druga drugimi ne odgovarjata za izgubo, stroške, odhodke ali škode, ki bi jih povzročili ali po tej pogodbi ali v zvezi z njo, razen škod, ki so posledica namerne kršitve ali prevare.

Da bi se izognili dvomu, pogodbeni stranki soglašata glede obveznosti zmanjšanja škode in se dogovorita, da si bosta s skrbnostjo dobrega gospodarstvenika prizadevali čim bolj zmanjšati škodo, ki bi lahko nastala po tej pogodbi ali v zvezi z njo.

Center za podpore ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube, ki nastanejo zaradi izvajanja kakršnihkoli dejanj ali opustitev, ki so urejene s predpisi, pod pogojem, da ni deloval namerno oziroma z veliko malomarnostjo.

Center za podpore v nobenem primeru ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube zaradi dogodkov, ki so posledica spremembe veljavnih predpisov oziroma dejanj pristojnih organov ter vseh drugih dogodkov, ki niso pod realnim nadzorom centra za podpore.

Center za podpore ima pravico omejiti, začasno prekiniti ali ustaviti izvajanje dejavnosti centra za podpore v skladu z zakonom in podzakonskimi akti. V teh primerih center za podpore ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube, ki bi jim nastale zaradi omejitve, prekinitve ali ustavitve poslovanja.

Center za podpore do kateregakoli subjekta ne nosi odgovornosti za škodo, vključno z vsemi posrednimi ali posledičnimi škodami, tudi izgubo koristi ali zamudo, ki je nastala zaradi okoliš in ali dogodkov, naštetih v tem členu.

13. len
Prepoved prenosa

Pogodbeni stranki soglašata, da Udeleženec ne sme prenesti denarne terjatve, ki jo ima ali jo bo imel do centra za podpore iz naslova te pogodbe, na drugega.

14. len
Obveščanje in posredovanje podatkov

Pogodbeni stranki sta soglasni, da celotno obveščanje in posredovanje podatkov s strani Udeleženca skladno s to pogodbo in Pravili za delovanje centra za podpore poteka izključno v elektronski obliki preko informacijskega sistema centra za podpore, v kolikor je s strani centra za podpore storitev tehnično omogočena.

Udeleženec je dolžan z ustreznim sporom anjem podatkov s centrom za podpore sodelovati pri minimiziranju razlik med napovedano in realizirano proizvodnjo.

Udeleženec se obvezuje, da bo center za podpore redno obveščal o morebitnih spremembah pri proizvodnji elektrike iz proizvodne naprave, še posebej ob nenaravnih izpadih in naravnih ustavitvah.

Obenem se Udeleženec obvezuje, da bo centru za podpore in Agenciji za energijo sporočil spremembe podatkov glede pravno-organizacijskega in davnega statusa ter ostale podatke, ki bi lahko vplivali na veljavnost deklaracije za proizvodno napravo, Odločbe o dodelitvi podpore ali te pogodbe ter na izplačevanje podpore.

Kontaktne podatke za izvrševanje te pogodbe so:

- za Udeleženca: [Proizvodna naprava: Odg. oseba ime] [Proizvodna naprava: Odg. oseba priimek], tel.: /, GSM: [Proizvodna naprava: Odg. oseba GSM], e-naslov: [Proizvodna naprava: Odg. oseba email]
- za Center za podpore: pomoč Centra za podpore, telefonska številka Centra za podpore je 01 620 76 55; podrobnejši kontaktne podatki so objavljeni na spletni strani Centra za podpore.

Pojasnila, dana po telefonu ali GSM, se štejejo za informativna in niso pravno zavezujoča, zato morajo biti potrjena pisno.

Udeleženec mora spremembo kontaktov nemudoma sporočiti centru za podpore preko Portala centra za podpore.

15. len
Pravila za delovanje Centra za podpore

Udeleženec izjavlja, da je seznanjen z vsebino Pravil za delovanje centra za podpore, da jih sprejema brez zadržkov in v celoti, ter jih bo upošteval in izvajal v vsakokratni veljavni različici ves čas izvajanja te pogodbe. Udeleženec se s podpisom te pogodbe zavezuje, da bo spoštoval podrobnejša navodila za izvajanje Pravil za delovanje centra za podpore, ki jih center za podpore objavi na svoji spletni strani.

Udeleženec se strinja, da se njegovi podatki skupaj s podatki o proizvedenih količinah in prejetih podporah uporabljajo v poroilih ministrstvu, pristojnemu za državne pomoči, o prejetih državnih pomočeh in na spletni strani centra za podpore.

16. člen Sprememba lastništva

Če pride v času veljavnosti pogodbe do spremembe lastništva ali upravljanja proizvodne naprave oziroma spremembe Udeleženca, ki vpliva na upravnost do podpore oziroma na izplačevanje podpor, je Udeleženec dolžan center za podpore in Agencijo za energijo o tem v roku osmih dni od spremembe pisno obvestiti. Če se spremeni lastništvo ali upravljanje proizvodne naprave, ki bi lahko vplivalo na izplačevanje, je Udeleženec dolžan Center za podpore o tem takoj pisno obvestiti in ravnati v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore.

Kršitev določbe prvega odstavka tega člena se šteje za hujšo kršitev pogodbe, v kolikor pride do neupravičenega izplačila.

VI. PROTİKORUPCIJSKA KLAVZULA

17. člen Protikorupcijska klavzula

Pogodbeni stranki se zavežeta, da ne bosta dali, obljubili ali prejeli kakršnega koli darila ali plačila v denarju ali kakem drugem dragocenem predmetu, posredno ali neposredno ena drugi, po katerem koli, uslužbencu ali drugemu zaposlenemu pri centru za podpore ali drugem podjetju (službi, oddelku, agenciji) oziroma kateri koli osebi z namenom podkupovanja, da bi tako napeljali kakega uslužbenca ali drugega zaposlenega ali stranko k zlorabi svojega položaja, tako da bi s tem pridobil, obdržal ali usmeril posle h komisionarju ali kateremu koli njegovemu izpolnitvenemu pomočniku, zastopniku, distributerju, podjetju – hčerki ali drugemu povezovalnemu podjetju.

V primeru storitve ali poskusa storitve dejanja iz prejšnjega odstavka je že sklenjena ali veljavna pogodba ni na, če pa pogodba še ni veljavna, se šteje, da pogodba ni bila sklenjena.

VII. VELJAVNOST IN PRENEHANJE POGODBE

18. člen Veljavnost in prenehanje pogodbe

Pogodba preneha veljati s potekom časa, za katerega je sklenjena in je določeno v 1. členu te pogodbe na podlagi Odločbe o dodelitvi podpore ter v drugih primerih, skladno z 8. členom Pravil za delovanje centra za podpore.

Center za podpore lahko odpove Udeležencu pogodbo na podlagi obrazložene odpovedi pogodbe brez odpovednega roka z učinkom od trenutka, ko Udeleženec prejme odpoved po pošti, v primerih:

- če Udeleženec ne izpolnjuje svojih obveznosti po pogodbi,

- če Udeleženec krši določbe veljavnih predpisov na področju trga z elektriko ali določbe drugih veljavnih predpisov, ki imajo lahko vpliv na sposobnost Udeleženca, da deluje v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore ali
- če Udeleženec na kakršen koli drug način krši Pravila za delovanje centra za podpore ali to pogodbo.

Center za podpore lahko odstopi od pogodbe, če Udeleženec kljub pisnemu pozivu centra za podpore ne sklene dodatka k pogodbi o zagotavljanju podpore zaradi uskladitve spremenljivega dela cene ali podpore najpozneje v enem mesecu, niti po ponovnem pisnem pozivu v petih (5) delovnih dneh.

O odpovedi oziroma odstopu od pogodbe center za podpore obvesti Agencijo za energijo v osmih dneh. Udeleženec lahko poda odpoved pogodbe, ki jo vložijo pisno po pošti na center za podpore.

Odpoved pogodbe za ne veljati začne z začetkom koledarskega leta, ki sledi letu, v katerem je bila odpoved prejeta s strani centra za podpore, če je bila odpoved prejeta do konca meseca oktobra. Če je bila odpoved prejeta kasneje, za ne veljati začne z začetkom koledarskega leta, ki sledi koledarskemu letu, ko bi odpoved začela veljati, če bi bila prejeta pravočasno, pod pogojem, da je Udeleženec izpolnil vse svoje obveznosti do centra za podpore.

V primeru neskladja med Odlombom o dodelitvi podpore in to pogodbo velja Odlomba.

Udeleženec lahko zahteva razveljavitev te pogodbe in sklenitev nove z drugo vrsto podpore na podlagi nove Odlombe o dodelitvi podpore v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore.

V primeru odpovedi ali prenehanja veljave pogodbe v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore preneha pripadnost merilnih mest (prevzemno predajnih mest) iz te pogodbe Eko skupini centra za podpore. Center za podpore ne prevzema več elektrike.

VIII. KONČNE DOLOČBE

19. člen

Sprememba predpisov in dodatki h pogodbi

Pogodbeni stranki soglašata, da bo ob spremembi predpisov, ki urejajo to pogodbeno razmerje, center za podpore, če bo to potrebno, pripravil dodatek k pogodbi in ga predložil Udeležencu v podpis.

Če bodo na podlagi predpisov Evropske unije ali aktov Evropske komisije spremenjeni predpisi, ki urejajo zagotavljanje podpore proizvodnji elektrike iz obnovljivih virov energije in v soprodukciji toplote in elektrike z visokim izkoristkom, zaradi katerih se bo spremenila Odlomba o dodelitvi podpore, bosta pogodbeni stranki v skladu s spremenjeno Odlombo o dodelitvi podpore sklenili dodatek k tej pogodbi.

Če na podlagi napovedi agencije o položaju proizvodnih naprav nastopijo razlogi za spremembo višin podpore, center za podpore pozove Udeleženca k sklenitvi dodatka k pogodbi o zagotavljanju podpore zaradi uskladitve višin podpore najpozneje v enem (1) mesecu.

Če Udeleženec v enem (1) mesecu ne sklene dodatka, ga center za podpore še enkrat pisno pozove in v tem času lahko center za podpore začasno ustavi plačevanje računov. Če Udeleženec kljub

ponovnemu pisnemu pozivu v petih (5) delovnih dneh ne sklene dodatka, center za podpore odstopi od pogodbe.

20. len
Izvršitev pogodbe in reševanje sporov

Pogodbeni stranki se obvezujeta, da bosta storili vse, kar je potrebno za izvršitev te pogodbe in da bosta ravnali kot dobra strokovnjaka.

Vse morebitne spore v zvezi s to pogodbo bosta stranki poskušali rešiti po mirni poti, če pa to ne bo mogoče, sta stranki sporazumni, da je za reševanje vseh morebitnih sporov iz te pogodbe pristojno sodišče v Ljubljani.

21. len
Končna določba

Pogodba je sestavljena v treh (3) izvodih, od katerih prejme vsaka pogodbeni stranka po enega, enega pa Agencija za energijo.

Ljubljana, dne

[Partner: Kraj], dne _____

Center za podpore

Udeleženec

[Partner]

[Partner: Naslov] [Partner: Hišna št.]

[Partner: Poštna št.] [Partner: Pošta]

Naš znak: [Številka pogodbe]

Ljubljana, [Datum dokumenta]

Podpis pogodbe o zagotavljanju podpore

Spoštovani!

V prilogi Vam **pošljamo tri izvode** pogodbe o zagotavljanju podpore, ki smo jo pripravili na podlagi podatkov iz odločbe o dodelitvi podpore.

Prosimo, da dokumente žigosate (e poslujete z žigom) in podpišete in nam dva izvoda vrnete na naslov: Borzen (za center za podpore), Dunajska cesta 156, 1000 Ljubljana.

Na tem mestu bi vas radi spomnili, da lahko preko **Portala CP (<https://portalcp.borzen.si/>)** enostavno in hitro **izdajate račune, sporočate spremembe, pregledujete podatke o proizvodnji, ste obveščeni o svežih novicah** vezanih na podpore ter imate neposredno in hitro vez do centra za podpore za kakršnokoli pomoč. Izdaja računov preko portala pohitri obdelavo in dostavo računov v zahtevanih rokih ter olajša kontrolo. V kolikor ne boste uporabljali Portala CP za izdajo računov poskrbite, da bodo na računih vsi podatki navedeni kot razvidno iz vzorca, objavljenega na Portalu oziroma spletnih straneh centra za podpore.

Prvi račun po pogodbi lahko izstavite za elektriko proizvedeno v obdobju [Mesec izdaje prvega računa CP].

V primeru dodatnih vprašanj lahko pokličete na telefonsko številko (01) 620 7655 ali pošljete e-pošto na naslov cp@borzen.si.

Lep pozdrav,

Tajništvo

Borzen, d.o.o.

[Številka pogodbe]

[Partner]

[Partner: Naslov] [Partner: Hišna št.]

[Partner: Poštna št.] [Partner: Pošta]

Mati na številka: [Partner: Mati na št.]

Dav na številka: [Partner: Dav na št.]

TRR: [TRR]

ki ga zastopa: [Zakoniti zastopnik]

(v nadaljnjem besedilu: Udeleženec)

In

Borzen, operater trga z elektriko, d. o. o.

Dunajska 156, 1000 Ljubljana,

Mati na številka: 1613383000

ID za DDV: SI 27799468

ki ga zastopa: direktor dr. Karol Peter Peršolja

(v nadaljnjem besedilu: center za podpore),

skleneta

**POGODBO O ZAGOTAVLJANJU PODPORE
KOT OBRATOVALNO PODPORO ELEKTRIKI (OP-SPTE) – VSTOP PO RAZPISU –
V PROIZVODNI NAPRAVI [Proizvodna naprava], [Proizvodna naprava: Naslov], [Proizvodna
naprava: Poštna št.] [Proizvodna naprava: Pošta], mo i [Proizvodna naprava: Neto mo] kW
št. [Številka pogodbe]**

I. UVODNA DOLOBA

1. len

Na podlagi poslovnega interesa Udeleženca in obvez centra za podpore iz 372. lena in prvega odstavka 376. lena Energetskega zakona (EZ-1) (Uradni list RS, št. 17/14, 81/15; v nadaljnjem besedilu: EZ-1), dolo il Uredbe o podporah elektriki, proizvedeni iz obnovljivih virov energije in v soproizvodnji toplote in elektrike z visokim izkoristkom (Uradni list RS, št. 74/16; v nadaljnjem besedilu: Uredba), dolo il Pravil za delovanje centra za podpore (Ur.l. RS, št. 88/2016; v nadaljnjem besedilu: Pravila za delovanje centra za podpore) ter Odlo be o dodelitvi podpore Agencije za energijo št. [Številka odlo be CP] z dne [Datum izdaje odlo be CP] pogodbeni stranki sklepata to pogodbo, s katero uredita vsa medsebojna razmerja v zvezi z udeležbo Udeleženca v podporni shemi.

Pogodbeni stranki se dogovorita, da se bo podpora izvajala kot obratovalna podpora elektriki, proizvedene v proizvodni napravi [Proizvodna naprava: Naziv], [Proizvodna naprava: Naslov], [Proizvodna naprava: Poštna št.] [Proizvodna naprava: Pošta], mo i [Proizvodna naprava: Neto mo] kW (v nadaljnjem besedilu: proizvodna naprava), za katero Udeleženec pridobi potrdila o izvoru na podlagi proizvodnje v proizvodni napravi.

Pogodbeni stranki nadalje ugotavljata, da je bila Udeležencu izdana Odločba o dodelitvi podpore Agencije za energijo št. [Številka odločbe CP] z dne [Datum izdaje odločbe CP], ki je dne [Datum pravomo nosti CP] postala dokončna.

Udeleženec izjavlja:

- da ima z elektrooperaterjem [Proizvodna naprava: Sis. oper. naziv] sklenjeno pogodbo o priključitvi in pogodbo o dostopu do omrežja oziroma urejeno pravico do rednega obratovanja;
- da je sklenil tržno pogodbo za prodajo elektrike, oziroma, da bo v primeru, da se ta pogodba sklepa zaradi menjave vrste podpore iz zagotovljenega odkupa v obratovalno podporo, oziroma v primeru, da je bila proizvodna enota iz te pogodbe uvrščena v bilansno skupino centra za podpore (»Eko skupina«), sklenil tržno pogodbo za prodajo elektrike, ki se ne bo za nje izvajati prej, kot je datum začetka zagotavljanja podpore po tej pogodbi.

Udeleženec pridobi status udeleženca podporne sheme s sklenitvijo te pogodbe, podpora pa se za nje zagotavlja z dnem [Datum začetka podpore CP].

Podpora se zagotavlja do vključno [Datum prenehanja podpore CP].

II. PREDMET POGODBE

2. člen Obratovalna podpora elektriki

S to pogodbo se pogodbeni stranki dogovorita, da bo Udeleženec od centra za podpore prejemal obratovalno podporo za vso neto elektriko, proizvedeno v proizvodni napravi, za katero je Udeleženec prejel potrdila o izvoru na podlagi obratovanja proizvodne naprave, in sicer ne glede na to, ali se ta porabi kot lastni odjem ali se dobavlja v javno elektroenergetsko omrežje.

3. člen Količina elektrike

Center za podpore zagotovi Udeležencu obratovalno podporo le za količino neto proizvedene elektrike, napovedano ob prijavi projekta za vstop v podporno shemo, ki je določena v Odločbi o dodelitvi podpore, in znaša na ravni proizvodnje v posameznem koledarskem letu največ _____ kWh.

4. člen Višina obratovalne podpore

Višina obratovalne podpore za navedeno neto proizvedeno elektriko je določena na podlagi Odločbe o dodelitvi podpore in znaša [Višina podpore CP] €/kWh.

Obratovalna podpora se ne izplačuje v naslednjih primerih:

- če je količina potrjena o izvoru manjša od proizvedene količine elektrike, za presežno količino elektrike, ki ni pokrita s potrjenimi o izvoru, ni izplačila;
- Udeležencem, ki proizvajajo elektriko v proizvodnih napravah z električno nazivno močjo nad 500 kW, obratovalna podpora ne pripada za obdobja dobave, ko so bile cene na slovenskem

trgu za dan vnaprej (SIPX) negativne šest ali več zaporednih ur. Če za proizvodno napravo niso razpoložljive urne meritve, se obratovalna podpora ne izplača za celoten dan ali drugo obdobje, za katero so razpoložljivi podatki elektrooperaterja oziroma Agencije za energijo. Če se serija ur pojavi na prehodu dneva, se upošteva dan, v katerem se zaključijo, in dan, ko bi bile vse urne cene na navedenem trgu negativne;

- če skupna količina v posameznem koledarskem letu presega količino iz 3. člena te pogodbe, za presežne količine ni izplačila obratovalne podpore.

5. člen Potrdila o izvoru

Potrdila o izvoru so pogoj za prejem obratovalne podpore. Udeleženec mora za obdobje, v katerem prejema podporo od centra za podporo, z izdajateljem potrditi o izvoru urediti izdajo potrdil o izvoru v celotnem obsegu, do katerega je upravičen. Ta količina mora biti vsaj enaka količini elektrike, za katero je izplačana podpora.

III. OBRAČUN, DOSTOP DO OMREŽJA IN BILANSA NA PRIPADNOST

6. člen Merilno mesto, meritve in obračun

Udeleženec bo meril in registriral količine elektrike po tej pogodbi na merilnih mestih, ki so določena z Odločbo o dodelitvi podpore, ter o tem sporočal podatke Agenciji za energijo in centru za podporo, skladno s Pravili za delovanje centra za podporo in akti Agencije za energijo. Pogodbeni stranki se strinjata, da poleg Udeleženca merjenja izvaja tudi elektrooperater oziroma oseba, ki jo elektrooperater pooblasti.

Če se podatki o dejanski mesečni proizvodnji odčitajo ročno, je Udeleženec dolžan odčitke opraviti najkasneje do petega dne v mesecu za pretekli mesec, razen če je z akti Agencije za energijo določen krajši rok.

Udeleženec bo hranil podatke registracije meritev proizvedene in predane elektrike na merilnem mestu ter vse druge zahtevane podatke in registracije meritev iz deklaracije za proizvodne naprave, na podlagi katere so mu bile določene količine prejetih potrdil o izvoru za elektriko, najmanj tri (3) leta.

Merilno mesto oziroma merilna mesta, relevantna za obračun po tej pogodbi, ki so navedena v Odločbi o dodelitvi podpore, so: [Proizvodna naprava: Šifra merilnega mesta].

Obračun podpore se vrši na podlagi podatkov, ki jih Udeležencu in centru za podporo pošilja elektrooperater ter Agencija za energijo. Končni obračun se izvede na podlagi dokončnih podatkov elektrooperaterja oziroma Agencije za energijo, v kolikor se ti razlikujejo od mesečnih podatkov.

Če se podatki elektrooperaterja in Agencije za energijo razlikujejo, veljajo podatki Agencije za energijo.

7. člen Dostop do omrežja

Udeleženec se zavezuje, da bo o kakršni koli spremembi na merilnih mestih iz Odločbe o dodelitvi podpore ali Deklaracije za proizvodno napravo takoj obvestil Agencijo za energijo in center za podpore.

Udeleženec izrecno izjavlja, da so za mesta, ki so navedena v Deklaraciji za proizvodno napravo, Odločbi o dodelitvi podpore in v tej pogodbi, izdana soglasja za priključitev, sklenjene pogodbe o priključitvi in pogodbe o dostopu do omrežja in da je izvedba mest skladna z navedenimi dokumenti in določi te pogodbe.

8. člen Bilan na pripadnost

Prejemnik podpore si samostojno uredi bilan na pripadnost v skladu s Pravili za delovanje trga z elektriko, kar zajema tudi ureditev prijave obratovalnih napovedi in ureditev izravnave razlik med napovedano in realizirano proizvodnjo. Morebitne stroške v zvezi s tem nosi Udeleženec sam.

Udeleženec izrecno soglašuje, da lahko center za podpore od elektrooperaterja in drugih subjektov pridobi podatke o značilnostih ter obratovanju proizvodne naprav, vključno s podrobnimi merilnimi oziroma obračunskimi podatki.

IV. ZARA UNAVANJE IN PLAČILNI POGOJI

9. člen Zara unavanje in plačilni pogoji

Podpora se zaračunava in plačuje v evrih. Višine podpore iz 4. člena te pogodbe ne vključujejo davka na dodano vrednost. Ta se obračunava v skladu z zakonom.

Pogodbeni stranki se dogovorita za mesečno izvajanje obračunov in izdajanje računov, razen, če s Pravili za delovanje centra za podpore ni predvidena druga možnost in je to pisno dogovorjeno med Udeležencem in centrom za podpore.

Na račun izdaje računov, obvezni podatki na račun in oblika računa so podrobneje opredeljeni s Pravili za delovanje centra za podpore. Pogodbeni stranki sta soglasni, da center za podpore lahko predpiše obvezne podatke na račun ter to objavi na svoji spletni strani oziroma Portalu centra za podpore.

Center za podpore se zavezuje, da bo Udeležencu izplačal podporo v tridesetih (30) dneh od datuma prejema nespornega računa. Če center za podpore račun skladno s Pravili za delovanje centra za podpore zavrne, za nerok plačila teži od datuma prejema novega računa.

Udeleženec mora sam skrbeti, da se količina potrdil o izvoru ujema s količino elektrike, ter za skladnost računov z navedenimi količinami.

Če je Udeleženec prejel preveč ali premalo sredstev, je dolžan centru za podpore na podlagi obvestila centra za podpore izstaviti dobropis (za preveč izplačana sredstva) ali bremepis (za premalo izplačana sredstva) v roku osmih (8) dni od datuma poročila ter v višini, ki jo določa center za podpore.

Udeleženec izda bremepis z rokom plačila petnajst (15) dni od datuma poračuna, kar ne šteje kot zamuda pri plačilu in center za podporo ne plačuje zakonskih zamudnih obresti.

Udeleženec izda dobropis z rokom plačila petnajst (15) dni od datuma poračuna, pri čemer je Udeleženec dolžan plačati centru za podporo zakonske zamudne obresti, ki tečejo od dne neupravičeno prejetega plačila do dejanskega vračila sredstev. V primeru, da kljub obvestilu Udeleženec ne izstavi dobropisa, lahko center za podporo izstavi bremepis.

Če je Udeleženec s sporočenimi ali pomanjkljivimi podatki privedel center za podporo oziroma Agencijo za energijo neposredno ali posredno v zmotno ter pri tem prejel finančna sredstva, do katerih ni upravičen, jih mora skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi nemudoma vrniti centru za podporo, ta pogodba pa se razdre in preneha veljati z dnem seznanitve centra za podporo o Udeležencem in njegovem ravnanju.

10. člen Začasna zaustavitev izplačila

Center za podporo lahko začasno zaustavi izplačila Udeležencu v naslednjih primerih:

- če Udeleženec na poziv centra za podporo ne sklene dodatka k pogodbi,
- če Udeleženec podporne sheme huje krši določbe Pravidel za delovanje centra za podporo ali določbe pogodbe,
- če Udeleženec podporne sheme ne izpolnjuje svojih obveznosti glede posredovanja podatkov, kar vključuje tudi drugo, peto in šesto alinejo prvega odstavka 34. člena Pravidel za delovanje centra za podporo,
- v primeru nastopa razloga za odpoved pogodbe in
- v drugih primerih, določenih s predpisi, ki urejajo izvajanje podporne sheme.

Ob ugotovljeni kršitvi center za podporo najprej pozove Udeleženca na odpravo kršitve in mu za to določi primeren rok. V kolikor Udeleženec kršitve ne odpravi, center za podporo začasno zaustavi izplačila.

Center za podporo lahko začasno zaustavi izplačila vsem udeležencem, v kolikor niso zagotovljena sredstva za izvajanje dejavnosti centra za podporo. Ukrep center za podporo objavi s sklepom na svoji spletni strani in lahko traja največ tri mesece oziroma do zagotovitve sredstev. Center za podporo lahko kljub uvedenemu ukrepu delno (za celoten mesec) poravnava obveznosti, v kolikor so zagotovljena sredstva vsaj za eno obračunsko obdobje (mesec) za vse udeležence.

Center za podporo v primerih začasne zaustavitve izplačila ni odgovoren za izplačilo zakonskih zamudnih obresti, niti ni odgovoren za neposredno ali posredno škodo, ki bi nastala zaradi začasne zaustavitve izplačila.

Začasna zaustavitev izplačila traja, dokler ne prenehajo razlogi, zaradi katerih je bila uvedena, razen v primeru iz tretjega odstavka tega člena, kjer je trajanje zamejeno na tri (3) mesece.

Če ima pravna ali fizična oseba s centrom za podporo sklenjenih več pogodb, lahko center za podporo ukrepe v primeru kršitev izvede za vse pogodbe Udeleženca.

V. DRUGE DOLOBE

11. člen Višja sila

Kot višja sila se po tej pogodbi štejejo nepričakovani naravni dogodki kot so naravne nesreče (povodenj, potres, požar itd.) in drugi dogodki, ki jih ni mogoče predvideti ali se jim izogniti in imajo za posledico poškodbe na napravah elektroenergetskega omrežja.

Med dogodke višje sile se šteje tudi nenaravni izpad proizvodnje v proizvodni napravi Udeleženca, ki ni posledica loveške malomarnosti oziroma nerednega vzdrževanja proizvodne naprave.

Če pogodbeni stranka zaradi okoliščin in višje sile v celoti ali delno ne more izpolniti svojih obveznosti dobave ali prevzema, se šteje, da ni kršila pogodbenih obveznosti. Med trajanjem višje sile velja razrešitev obveznosti dobave ali prevzema v obsegu, v katerem višja sila preprečuje njihovo izpolnitev.

Pogodbeni stranka, ki se sklicuje na višjo silo, mora o tem najpozneje v treh (3) delovnih dneh obvestiti drugo pogodbeno stranko in ji sporočiti pravno neobvezujočo oceno obsega in pričakovane trajanje posledic višje sile, če je v tistem trenutku to mogoče.

Ko za Udeleženca preneha obveznost dobave zaradi okoliščin in višje sile, preneha v istem trenutku in obsegu obveznost prevzema in plačila iste elektrike tudi za center za podpore. Velja tudi nasprotno: če je zaradi okoliščin in višje sile obveznost prevzema in plačila prost center za podpore, je tudi Udeleženec prost obveznosti dobave elektrike in prenosa potrdil o izvoru.

12. člen Omejitev odgovornosti

Pogodbeni stranki, vključno z njihovimi vodilnimi uslužbenci, sodelavci, pogodbenimi izvajalci oziroma podizvajalci, druga drugo ne odgovarjata za izgubo, stroške, odhodke ali škode, ki bi jih povzročili po tej pogodbi ali v zvezi z njo, razen škod, ki so posledica namerne kršitve ali prevare.

Da bi se izognili dvomu, pogodbeni stranki soglašata glede obveznosti zmanjšanja škode in se dogovorita, da si bosta s skrbnostjo dobrega gospodarstvenika prizadevali čim bolj zmanjšati škodo, ki bi lahko nastala po tej pogodbi ali v zvezi z njo.

Center za podpore ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube, ki nastanejo zaradi izvajanja kakršnihkoli dejanj ali opustitev, ki so urejene s predpisi, pod pogojem, da ni deloval namerno oziroma z veliko malomarnostjo.

Center za podpore v nobenem primeru ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube zaradi dogodkov, ki so posledica spremembe veljavnih predpisov oziroma dejanj pristojnih organov ter vseh drugih dogodkov, ki niso pod realnim nadzorom centra za podpore.

Center za podpore ima pravico omejiti, začasno prekiniti ali ustaviti izvajanje dejavnosti centra za podpore v skladu z zakonom in podzakonskimi akti. V teh primerih center za podpore ni odgovoren za morebitno škodo ali izgube, ki bi jim nastale zaradi omejitev, prekinitve ali ustavitve poslovanja.

Center za podpore do kateregakoli subjekta ne nosi odgovornosti za škodo, vključno z vsimi posrednimi ali posledičnimi škodami, tudi izgubo koristi ali zamudo, ki je nastala zaradi okoliščin ali dogodkov, naštetih v tem lenu.

13. len Prepoved prenosa

Pogodbeni stranki soglašata, da Udeleženec ne sme prenesti denarne terjatve, ki jo ima ali jo bo imel do centra za podpore iz naslova te pogodbe, na drugega.

14. len Obveščanje in posredovanje podatkov

Pogodbeni stranki sta soglasni, da celotno obveščanje in posredovanje podatkov s strani Udeleženca skladno s to pogodbo in Pravili za delovanje centra za podpore poteka izključno v elektronski obliki preko informacijskega sistema centra za podpore, v kolikor je s strani centra za podpore storitev tehnično omogočena.

Udeleženec je dolžan z ustreznim sporoprijemom podatkov s centrom za podpore sodelovati pri minimiziranju razlik med napovedano in realizirano proizvodnjo.

Udeleženec se obvezuje, da bo center za podpore redno obveščal o morebitnih spremembah pri proizvodnji elektrike iz proizvodne naprave, še posebej ob nenaravnih izpadih in naravnih ustavitvah.

Obenem se Udeleženec obvezuje, da bo centru za podpore in Agenciji za energijo sporočil spremembe podatkov glede pravno-organizacijskega in davnega statusa ter ostale podatke, ki bi lahko vplivali na veljavnost deklaracije za proizvodno napravo, Odlombe o dodelitvi podpore ali te pogodbe ter na izplačevanje podpore.

Kontaktne podatke za izvrševanje te pogodbe so:

- za Udeleženca: [Proizvodna naprava: Odg. oseba ime] [Proizvodna naprava: Odg. oseba priimek], tel.: /, GSM: [Proizvodna naprava: Odg. oseba GSM], e-naslov: [Proizvodna naprava: Odg. oseba email]
- za Center za podpore: pomožni Center za podpore, telefonska številka Centra za podpore je 01 620 76 55; podrobnejši kontaktne podatki so objavljeni na spletni strani Centra za podpore.

Pojasnila, dana po telefonu ali GSM, se štejejo za informativna in niso pravno zavezujoča, zato morajo biti potrjena pisno.

Udeleženec mora spremembo kontaktov nemudoma sporočiti centru za podpore preko Portala centra za podpore.

15. len Pravila za delovanje Centra za podpore

Udeleženec izjavlja, da je seznanjen z vsebino Pravil za delovanje centra za podpore, da jih sprejema brez zadržkov in v celoti, ter jih bo upošteval in izvajal v vsakokratni veljavni različici, ki jih sprejema.

pogodbe. Udeleženec se s podpisom te pogodbe zavezuje, da bo spoštoval podrobnejša navodila za izvajanje Pravil za delovanje centra za podpore, ki jih center za podpore objavi na svoji spletni strani.

Udeleženec se strinja, da se njegovi podatki skupaj s podatki o proizvedenih količinah in prejetih podporah, uporabljajo v poročilih ministrstvu, pristojnemu za državne pomoči, o prejetih državnih pomočeh in na spletni strani centra za podpore.

16. člen Sprememba lastništva

Če pride v času veljavnosti pogodbe do spremembe lastništva ali upravljanja proizvodne naprave oziroma spremembe Udeleženca, ki vpliva na upravljanje do podpore oziroma na izplačevanje podpor, je Udeleženec dolžan Center za podpore in Agencijo za energijo o tem v roku osmih (8) dni od spremembe pisno obvestiti. Če se spremeni lastništvo ali upravljanje proizvodne naprave, ki bi lahko vplivalo na izplačevanje, je Udeleženec dolžan Center za podpore o tem takoj pisno obvestiti in ravnati v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore.

Kršitev določb prvega odstavka tega člena se šteje za hujšo kršitev pogodbe, v kolikor pride do neupravičenega izplačila.

VI. PROTİKORUPCIJSKA KLAVZULA

17. člen Protikorupcijska klavzula

Pogodbene stranki se zavežeta, da ne bosta dali, obljubili ali prejeli kakršnega koli darila ali plačila v denarju ali kakem drugem dragocenem predmetu, posredno ali neposredno ena drugi, po katerem koli, uslužbencu ali drugemu zaposlenemu pri centru za podpore ali drugem podjetju (službi, oddelku, agenciji) oziroma kateri koli osebi z namenom podkupovanja, da bi tako napeljali kakega uslužbenca ali drugega zaposlenega, ali stranko k zlorabi svojega položaja, tako da bi s tem pridobil, obdržal ali usmeril posle h komisionarju ali kateremu koli njegovemu izpolnitvenemu pomočniku, zastopniku, distributerju, podjetju – hčerki ali drugemu povezovalnemu podjetju.

V primeru storitve ali poskusa storitve dejanja iz prejšnjega odstavka je že sklenjena ali veljavna pogodba ni na, če pa pogodba še ni veljavna, se šteje, da pogodba ni bila sklenjena.

VII. VELJAVNOST IN PRENEHANJE POGODBE

18. člen Veljavnost in prenehanje pogodbe

Pogodba preneha veljati s potekom časa, za katerega je sklenjena in je določeno v 1. členu te pogodbe na podlagi Odločbe o dodelitvi podpore ter v drugih primerih, skladno z 8. členom Pravil za delovanje centra za podpore.

Center za podpore lahko odpove Udeležencu pogodbo na podlagi obrazložene odpovedi pogodbe brez odpovednega roka z učinkom od trenutka, ko Udeleženec prejme odpoved po pošti, v primerih:

- če Udeleženec ne izpolnjuje svojih obveznosti po pogodbi,
- če Udeleženec krši določbe veljavnih predpisov na področju trga z elektriko ali določbe drugih veljavnih predpisov, ki imajo lahko vpliv na sposobnost Udeleženca, da deluje v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore ali
- če Udeleženec na kakršen koli drug način krši Pravila za delovanje centra za podpore ali to pogodbo.

Center za podpore lahko odstopi od pogodbe, če Udeleženec kljub pisnemu pozivu centra za podpore ne sklene dodatka k pogodbi o zagotavljanju podpore zaradi uskladitve spremenljivega dela cene ali obratovalne podpore najpozneje v enem (1) mesecu, niti po ponovnem pisnem pozivu v petih (5) delovnih dneh.

O odpovedi oziroma odstopu od pogodbe center za podpore obvesti Agencijo za energijo v osmih (8) dneh.

Udeleženec lahko poda odpoved pogodbe, ki jo vloži pisno po pošti na center za podpore.

Odpoved pogodbe začne veljati z začetkom koledarskega leta, ki sledi letu, v katerem je bila odpoved prejeta s strani centra za podpore, če je bila odpoved prejeta do konca meseca oktobra. Če je bila odpoved prejeta kasneje, začne veljati z začetkom koledarskega leta, ki sledi koledarskemu letu, ko bi odpoved začela veljati, če bi bila prejeta pravočasno, pod pogojem, da je Udeleženec izpolnil vse svoje obveznosti do centra za podpore.

V primeru neskladja med Odlombi o dodelitvi podpore in to pogodbo velja Odlomba.

Udeleženec lahko zahteva razveljavitev te pogodbe in sklenitev nove z drugo vrsto podpore na podlagi nove Odlombe o dodelitvi podpore v skladu s Pravili za delovanje centra za podpore.

VIII. KONČNE DOLOČBE

19. člen

Sprememba predpisov in dodatki h pogodbi

Pogodbeni stranki soglašata, da bo ob spremembi predpisov, ki urejajo to pogodbeno razmerje, center za podpore, če bo to potrebno, pripravil dodatek k pogodbi in ga predložil Udeležencu v podpis.

Če bodo na podlagi predpisov Evropske unije ali aktov Evropske komisije spremenjeni predpisi, ki urejajo zagotavljanje podpore proizvodnji elektrike iz obnovljivih virov energije in v soproizvodnji toplote in elektrike z visokim izkoristkom, zaradi katerih se bo spremenila Odlomba o dodelitvi podpore, bosta pogodbeni stranki v skladu s spremenjeno Odlombo o dodelitvi podpore sklenili dodatek k tej pogodbi.

Če na podlagi napovedi agencije o položaju proizvodnih naprav nastopijo razlogi za spremembo višin podpore, center za podpore pozove Udeleženca k sklenitvi dodatka k pogodbi o zagotavljanju podpore zaradi uskladitve višin podpore najpozneje v enem (1) mesecu.

e Udeleženec v enem (1) mesecu ne sklene dodatka, ga center za podpore še enkrat pisno pozove in v tem času lahko center za podpore začasno ustavi plaevanje računov. e Udeleženec kljub ponovnemu pisnemu pozivu v petih (5) delovnih dneh ne sklene dodatka, center za podpore odstopi od pogodbe.

20. len
Izvršitev pogodbe in reševanje sporov

Pogodbeni stranki se obvezujeta, da bosta storili vse, kar je potrebno za izvršitev te pogodbe in da bosta ravnali kot dobra strokovnjaka.

Vse morebitne spore v zvezi s to pogodbo bosta stranki poskušali rešiti po mirni poti, če pa to ne bo mogoče, sta stranki sporazumni, da je za reševanje vseh morebitnih sporov iz te pogodbe pristojno sodišče v Ljubljani.

21. len
Konradloba

Pogodba je sestavljena v treh (3) izvodih, od katerih prejme vsaka pogodbeni stranka po enega, enega pa Agencija za energijo.

Ljubljana, dne

[Partner: Kraj], dne ____

Center za podpore

Udeleženec